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Dear customers,

Thank you for having chosen our high-light ceramic hob.
In order to make the best use of your appliance, we would advise you to read carefully the following
notes and to keep them for a later consulting.
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SAFETY

Precautions before using

Unpack all the materials.

The installation and connecting of the appliance have to be done
by approved specialists. The manufacturer cannot be responsible
for damage caused by installation or connecting errors.

To be used, the appliance must be well-equipped and installed in a
kitchen unit and an adapted and approved work surface.

This domestic appliance is exclusively for the cooking of food, to
the exclusion of any other domestic, commercial or industrial use.
Remove all labels and self-adhesives from the ceramic glass.

Do not change or alter the appliance.

The cooking plate cannot be used as freestanding or as working
surface.

The appliance must be grounded and connected conforming to
local standards.

Do not use any extension cable to connect it.

The appliance cannot be used above a dishwasher or a tumble-
dryer: as steam may cause damage.

The appliance is not intended to be operated by means of external
timer or separate remote control system.

Using the appliance

Switch the heating zones off after using.

Keep an eye on the hob whilst cooking using grease or oils that
may quickly ignite.

Be careful not to burn yourself while or after using the appliance.
Make sure no cable of any fixed or moving appliance contacts with
the glass or the hot saucepan.

Magnetically objects (credit cards, floppy disks, calculators) should
not be placed near to the engaged appliance.

Do not place any metallic object on the hob except for pans or
cooking utensils. In case of untimely engaging or residual heat,
this one may heat, melt or even burn.

Never cover the appliance with a cloth or a protection sheet. This
could become very hot and catch fire.



This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or
lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should not
be placed on the hob surface since they can get hot.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

Precautions not to damage the appliance

Raw pan bottoms or damaged saucepans (not enamelled cast iron
pots,) may damage the ceramic glass.

Sand or other abrasive materials may damage ceramic glass.
Avoid dropping objects, even little ones, on the vitroceramic.

Do not hit the edges of the glass with saucepans.

Make sure that the ventilation of the appliance works according to
the manufacturer’s instructions.

Do not put or leave empty saucepans on the vitroceramic hobs.
Sugar, synthetic materials or aluminium sheets must not contact
with the heating zones. These may cause breaks or other
alterations of the vitroceramic glass by cooling: switch on the
appliance and take them immediately out of the hot heating zone
(be careful: do not burn yourself).

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surface.

Never place any hot container over the control panel.



e |f a drawer is situated under the embedded appliance, make sure
the space between the content of the drawer and the underside of
the appliance is large enough (2cm). This is essential to guarantee
correct ventilation.

e Never put any inflammable object (ex. sprays) into the drawer
situated under the vitroceramic hob. All cutlery drawers must be
resistant to heat.

Precautions in case of appliance failure

e |f a defect is noticed, switch off the appliance and turn off at the
main electrical supply.

e If the ceramic glass is cracked or fissured, you must unplug the
appliance and contact the after sales service.

e Repairing has to be done by specialists. Do not open the
appliance by yourself.

e WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to
avoid the possibility of electric shock.

Other protections

e Note sure that the container pan is always centred on the cooking
zone. The bottom of the pan must have to cover as much as
possible the cooking zone.

e For the users of pacemaker, the magnetic field could influence its
operating. We recommend getting information from the retailer or
from the doctor.

e Do not to use aluminium or synthetic material containers: they
could melt on still hot cooking zones.

e NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.



DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Technical data

Type VH6121BL
VH6123BL
Total power 6500 W
Energy consumption for the hob ECyop* | 178.3 Wh/kg
Front left heating zone @ 220 mm
Nominal power 2300 W
Standardised cookware category* C
Energy consumption ECcy* 174.4 Wh/kg
Rear left heating zone @ 155 mm
Nominal power 1200 W
Standardised cookware category* A
Energy consumption EC,* 173.8 Wh/kg
Rear right heating zone @ 190 mm
Nominal power 1800 W
Booster power* B
Energy consumption ECcy* 191.3 Wh/kg
Front right heating zone @ 155 mm
Nominal power 1200 W
Standardised cookware category* A
Energy consumption EC.,* 173.8 Wh/kg

* The given power may change according to the dimensions and material of the pan.
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USE OF THE APPPLIANCE

Sensitive touches

Your ceramic hob is equipped with electronic controls with sensitive touch keys. When your finger
touches the key, the corresponding command is activated. This activation is validated by a control
light, a letter or a number in the display and/or a “beep” sound.

Touch only one key on the same time.

Display

Display Designation Function

0 Zero The heating zone is activated
1...9 Power level Selection of the cooking level
E Error message Electronic failure

A Heat accelerator Automatic cooking

H Residual heat The heating zone is hot

L Locking The control panel is locked

STARTING UP AND APPLIANCE MANAGEMNT

Before using your new hob
Clean your hob with a damp cloth, and then dry the surface thoroughly. Do not use detergent which
risks causing blue-tinted colour on the glass surface.

Starting-up
e Start-up/ switch off the hob :
Action Control panel Display
To start Press key [ g ] [0]
To stop Press key [ g ] nothing or [ H ]

e Start-up/ switch off a heating zone :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection key from the zone [0]

Increase power Press key [ + ] [1]to[9]

Decrease power Press key [ -] Jto[1]

Stop Press simultaneous [+]and [ -] [O]Jor[H]
orpress| -]

Residual heat indication

After swittching off of a heating zone or the complete stop of the hob, the heating zones are still hot
and indicates [ H ] on the display.

The symbol [ H ] disappears when the heating zones may be touched without danger.

As far as the residual heat indicators are on, don’t touch the heating zones and don’t put any heat
sensitive object on them. There are risks of burn and fire.



Timer

The timer is able to be used simultaneous with all heating zones and this with different time settings

(from 1 to 99 minutes) for each heating zone
e Start timer

Action Control panel Display

Zone selection press selection key [0]

Increase power press key [ + ] [1]to[9]

To select « Timer » Press simultaneously [ -] and [ + ] Timer [ 00 ] min
Decrease the time Press key [ -] [ 00 ] wents to 30,29....
Increase the time Press key [ +] time increase

The time is confirmed and the cooking starts until the time reaches [ 00 ].

e Stop timer
Action Control panel Display
Zone selection press selection key [0]
To select « Timer » Press simultaneously [ -] and [ + ] The remaining time
To stop the « Timer » Press key [ -] [ 00 ] then stops

e Automatic stop at the end of the cooking time :

As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound
rings.
To stop the sound and the blinking it is enough to press any key.

e Egg timer function :

Action Control panel Display

Activate the hob Press key [ 9 ] [O]or[H]

Select« Timer » Press simultaneously [ -] and [ +] Timer [ 00 ] min
Decrease the time Press key [ -] [ 00 ] wents to 30,29....
Increase the time Press key [ +] time increase

After a few seconds the control light stops with blinking.

As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound
rings.

To stop the sound and the blinking it is enough to press any key.

“Keep warm” Function
This function allows the cooking zones to reach and automatically maintain a temperature of 70°C,
this to avoid liquids flowing over and pans burning.

e Start-up:
Action Control panel Display
Zone selection press selection key [0]
Power level selection press key one time [ + ] [1]
Keep warm function repress key [ - ] [U]

e Switching off the Keep warm function:
Action Control panel Display
Zone selection press selection key [U]
Stop the keep warm
function press key [-]or[+] [0]to[9]



Automatic cooking

All the cooking zones are equipped with an automatic “go and stop” cooking device. The cooking
zone starts at full power during a certain time, then reduces automatically its power on the
preselected level.

e Start-up:
Action Control panel Display
Zone selection press selection key [0]
Full power setting press key [ + ] [1]to[9]
Automatic cooking repress key [ + ] [ 9 ]is blinking with [A]
Power level selection press key [ -] [9]wentsto[8][7]
(for example « 7 ») [ 7 ]is blinking with [A]
e Switching off the automatic cooking:
Action Control panel Display
Zone selection press selection key [ 7 ]is blinking with [A]
(for example « 7 »)
Power level selection presskey[-]or[+] Level selected

Control panel locking
To avoid modifying a setting of cooking zones , in particular with within the framework of cleaning

the control panel can be locked (with exception to the On/Off key [ U D-

e Locking:
Action Control panel Display
Activate the hob Press key [ O ] [O]or[H]
Hob locking Press key [ -] and

after the front left selection key [L]

e Unlocking :
Action Control panel Display
Activate the hob Press key [ g ] [L]

In the 5 seconds after start :

Unlocking the hob Press key [ - ] and
after the front left selection key [O]Jor[H]
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COOKING ADVICES

Examples of power setting:
(the values below are indicative)

Sauces, butter, chocolate, gelatine

1102 | Melting, Reheating Dishes prepared beforehand
. . : Rice, pudding, sugar syrup
2103 | Simmering, Defrosting Dried vegetables, fish, frozen products
3to4 | Steam Vegetables, fish, meat
4t05 | Water Steamed potatoes, soups, pasta, fresh vegetables
6to 7 | Medium cooking, Simmering Meat, liver, eggs, sausages,
7108 | Cooking Potatoes, fritters, waffles
9 Frying, roasting, Boiling water | Steaks, omelettes, fried dishes, water

MAINTENANCE AND CLEANING

Switch-off the appliance before cleaning.
Do not clean the hob if the glass is too hot because they are risk of burn.

Remove light marks with a damp cloth with washing up liquid diluted in a little water. Then
rinse with cold water and dry the surface thoroughly.

Highly corrosive or abrasive detergents and cleaning equipment likely to cause scratches must
be absolutely avoided.

Do not ever use any steam-cleaner or pressure washer.

Do not use any object that may scratch the ceramic glass.

Ensure that the pan is dry and clean. Ensure that there are no grains of dust on your ceramic
hob or on the pan. Sliding rough saucepans will scratch the surface.

Spillages of sugar, jam, jelly, etc. must be removed immediately. You will thus prevent the
surface being damaged.

WHAT TO DO IN CASE OF A PROBLEM

The hob or the cooking zone doesn’t start-up:

The hob is badly connected on the electrical network.
The protection fuse cut-off

The looking function is activated

The sensitive keys are covered of grease or water.
An object is put on a key.

The symbol [ E ] displays :

The electronic system is defective.
Disconnect and replug the hob.
Call the After-sales Service.

One or all cooking zones cut-off:

The safety system functioned

You forgot to cut-off the cooking zone for a long time.
One or more sentive keys are covered.

The pan is empty and its bottom overheated.
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The automatic cooking system « go and stop » doesn’t start-up:
e The cooking zone is still hot [ H ]
e The highest power level is set[ 9]
e The cooking level was engaged with [ - ]
The control panel displays [ Er03] :
e An object or liquid covers the control keys. The symbol disappear as soon as the key is
released or cleaned.
The control panel displays [ ER21 ] :
e The hob is overheated, let it cool and then turnit on again.
The control panel displays [ U400 ], [ Er25Jor [ U4 ] :
e The hob is not connected to the network. Check the connection and reconnect the hob.

If one of the symbols above persists, call the SAV.

ENVIRONMENT PROTECTION

e The packaging material is ecological and can be recycled.
e The worn appliances contain certain noble metals. Apply to the local government about the
possibilities of recycling.

e Don't dispose of your appliance with general household
waste

e Get in touch with the waste collection centre of your local
council that control the recycling of household appliances.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

The installation comes under the exclusive responsibility of specialists.
The installer is held to respect the legislation and the standards enforce in his home country.

How to stick the gasket:

The gasket supplied with the hob avoids all infiltration of liquids in the cabinet.
His installation has to be done carefully, in conformity of the following drawing.

Stick the gasket (2) two millimetres from
the external edge of the glass, after

{/ h\ ) removing the protection sheet (3).
Fitting - installing:
e The cut out sizes are:
Reference Glass-size Cut-size
VH6121BL, VH6123BL 590x520mm 560x490mm

Ensure that there is a distance of 50 mm between the hob and the wall or sides.

The hobs are classified as “Y” class for heat protection. Ideally the hob should be installed with
plenty of space on either side. There may be a wall at the rear and tall units or a wall at one
side. On the other side, however, no unit or divider must stand higher than the hob.

The piece of furniture or the support in which the hob is to be fitted, as well as the edges of
furniture, the laminate coatings and the glue used to fix them, must be able to resist
temperatures of up to 100 °C.

The mural rods of edge must be heat-resisting.

Not to install the hob to the top of a not ventilated oven or a dishwasher.

To guarantee under the bottom of the hob casing a space of 20 mm to ensure a good air
circulation of the electronic device.

If a drawer is placed under the work, avoid to put into this drawer flammable objects  (for
example: sprays) or not heat-resistant objects.

Materials which are often used to make worktops expand on contact with water. To protect the
cut out edge, apply a coat of varnish or special sealant. Particular care must be given to
applying the adhesive joint supplied with the hob to prevent any leakage into the supporting
furniture. This gasket guaranties a correct seal when used in conjunction with smooth work top
surfaces.

The safety gap between the hob and the cooker hood placed above must respect the
indications of the hood manufacturer. In case of absence of instructions respect a distance
minimum of 760 mm.

The connection cord should be subjected, after building, with no mechanical constraint, such
for example of the fact of the drawer.

WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking appliance or
indicated by the manufacturer of the appliance in the instructions for use as suitable or hob
guards incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards can cause accidents.
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ELECTRICAL CONNECTION

e |tis mandatory to use a power point with a ground terminal, connected in accordance with
current safety regulations.

e |If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

e The installation of this appliance and the connection to the electrical system should be
entrusted only to a qualified electrician.

e Protection against the parts under tension must be ensured after instalation

e The data of connection necessary are on the stickers place on the hob casing near the
connection box.

e The connection to the mains must be made using an earthed plug or via an omnipolar circuit
breaking device with a contact opening of at least 3 mm.

e The electrical circuit must be separated from the network by adapted devices, for example:
circuit breakers, fuses or contactors.

Caution!

This appliance has only to be connected to a network 230 V~ 50/60 Hz

Connect always the earth wire.

Respect the connection diagram.

The connection box is located underneath at the back of the hob casing. To open the cover use a
medium screwdriver. Place it in the slits and open the cover.

Mains Cable diameter Cable Protection calibre
230V~ 1 Phase + N 50/60Hz 3 x2,5mm?2 HO5 V- F 25 A%
’ HO5RR-F

* calculated with the simultaneous factor following the standard EN 60 335-2-6

Connection of the hob

Setting up the configurations:
For the various kinds of connection, use the brass bridges which are in the box next the terminal

Monophase 230V~1P+N

Put a bridge between terminal 1 and 2.

Attach the earth to the terminate “earth”, the neutral N to terminal 4, the Phase L to one of the
terminals 1 or 2.

Caution! Ensure that you correctly attach the wires and the bridges and tighten the screws
properly.

We cannot be held responsible for any incident resulting from incorrect connection or
which could arise from the use of an appliance which has not been earthed or has been
equipped with a faulty earth connection.
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BE3OIMNACHOCTb

NpeaBapuTenbHble Mepbl NPeaOCTOPOXHOCTHU

YaanuTte BeCb ynakoBOYHbIWM MaTepumann.

YcTaHoBKa U MNOOKNIOYEHME OaHHOro obopyaoBaHUS OOSTKHbI
NPOBOANTBLCH TONbKO KBanNMUUMPOBAHHbIMK crhieumnanmncTtamu.
[Mpon3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YyLepob,
NPUYMHEHHBIN  BCreacTteMe  owMOOK Npu  BCTpanBaHUU
obopyaoBaHNA UK ero NOAKMYEHNN K ANTIEKTPUYECKON CETMW.
[aHHoe obopyaoBaHMe MOXET NUCMNOMb30BaTbCS TONLKO Oyayyu
YCTAHOBMNEHHbLIM AOO0SMKHbIM 00pas3oM B KOMMSIEKT KYXOHHOW
mebenun c nogxogsawmmm  pabounMMm  NOBEPXHOCTAMM,
cepTnduumpoBaHHbIMWU O UCNOMNb30BaHUS C  AaHHbIM
obopynoBaHmeMm.

[aHHoe ObiTOBOE obopyaoBaHue npeaHasHa4YeHo
NCKIMOYNTENBHO ONS NPUroTOBMIEHUS NULK, Npu 3ToM ntoboe
MHOe  ObITOBOE, KOMMEp4YEecKkoe WM  NPOMbILLNEHHOE
Mcnosfb3oBaHWe gaHHOro obopyaoBaHMA 3anpeLLeHo.

CHMMUTE BCe OITUKETKM W CaMOKIIEALLYIOCA MMEHKY CO
CTEKNOKepaMn4eCcKom noBepxXHOCTH.

He wun3MeHanTe TexHW4YeckMe napamMeTpbl U He BHOCUTE
N3MEHEHME B KOHCTPYKLNIO JaHHOro o6opyaoBaHus.
3arnpellaeTca aBTOHOMHas aKcniyaTtauus Bapo4HOM NaHenu, a
Takke e€ ncnosib3oBaHMe B kKavyecTBe paboven NnoBepxHOCTN.
[aHHoe ob6opyooBaHne [OOMKHO OblTb  MOAKMKOYEHO K
9NEeKTPUYECKON CETU N 3a3EeMIIEHO B COOTBETCTBUN C MECTHLIMMU
cTaHgapTamu.

He wucnonb3yute yaonuHUTENb AON9 MNOOKMIHYEHUS OaHHOro
obopyaoBaHUA K 3NEKTPUYECKON CETN.

PasmelleHne gaHHoro obopygoBaHus Hag NoCcyaoOMOEYHON UMK
CYLUMNbHOM MaLUMHOW 3anpellaeTcs, Tak Kak nap MOXeT
NoBpeanTb SNTIEKTPOHHbIE KOMNOHEHTLI AaHHOro 0bopyaoBaHuA.
[aHHoe obopyaoBaHne He npegHasHa4yeHo ONs dKcnnyaTauum
nocpeacTBOM BHELIHEro TavMepa WnuM OTAeNnbHOUM CUCTEMDI
OWUCTaHUMOHHOIO ynpaBneHus:.
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JkcnnyaTauusa obopyaoBaHus

e BbIKkntoyanTe KOHGOPKKU Nnocne Ncnosib3oBaHNA 0b6opyaoBaHUS.

e byabTe BHMMaTESNbHbI NPU MUCMOMB30BaHUM Macra WUnn Xxupa
Ona  NPUroTOBMEHUST MUKW,  MOCKOSIbKY  OHM  JIETKO
BOCMNIaMEHSATCA.

e byabTe OCTOPOXHbI, YTOBLI HE 0BXeubCsl BO BpeMA Unn nocrie
NCMNOJSIb30BaHUA 060pyL0BaHUS.

e He aonyckanTe KOHTaKTa NpoBO4OB Kakoro-nmobo
cTauMoHapHOro wunu nepegsmxkHoro obopydoBaHUs  CO
CTEKNOKepaMmn4eCcKom noBepxXHOCTLI UNKn ropsavyen nocyaoun.

e Pa3smelleHne UCTOYHUKOB MarHUTHOro nosns (KpeauTHbIX Kapr,
OWCKET, KanbKynatopos) B6Nnn3m paboTtatowero obopynosaHus
3anpeLleHo.

e PasmeuwleHne Ha KoHopkax MeTarIMyecknx npegmeToB
(HOXEWN, BUIOK, NOXEK, KPbIWWEK W T.M.) 3anpeweHo, Tak Kak OHU
MOTYT HarpeTbCs.

e [icnonb3ynte cneunanbHyto nocyay Ans  MHOYKUMOHHbLIX
BapO4HbIX  NaHenen. 3anpelwaeTcss  pas3MelleHMe  Ha
CTEKNOKEPAMNYECKON TMMOBEPXHOCTU JOOLIX MeTanInyeckmnx
npeaMeToB, 3a WCKNKYEHUEM TEPMOCTOMKMUX KOHTEWNHEPOB.
Ecnn obopynoBaHue BKIHOYEHO CIIMLWLIKOM ObICTPO, uUnu npwu
Hanu4Mu ocTaToYHOro Tenna, apyrue wmartepuanbsl MOryT
pacnnaBUTbCS NN BOCNNIAMEHUTBLCS.

e Hukorga He HakpblBauTe o6opydoBaHWe TKaHbO — UNA
3aLLUUTHBLIM YEXINOM, MNOCKOSIbKY OHW MOrYT CUMbHO HarpeTbCs U
BOCNaMEHUTBLCS.

e [laHHOe obopygoBaHME MOXET WCNOMNb30BaTbCsA AETbMU
cTapwe 8 netr u nmuaMmum Cc OorpaHUYeHHbIMU OUNYECKUMU,
CEHCOPHBbIMW W YMCTBEHHBLIMW CMOCODHOCTAMKM, a Takke C
HEeOOCTaTOYHbIMU OMbITOM W 3HAHUSIMK, €CMIM OHU MOMYyYUNU
NHCTPYKUMKN No 6e30nacHOMY MCMoSib30BaHNIO 00opyaoBaHUA U
OCO3HalT BO3MOXHble ONaCHOCTH.

e He no3BonamnTte oetam urpaTtb ¢ 06opyaoBaHNEM.

e Ounctka M yxog 3a obopygoBaHMEM  He  OOJTKHbI
ocyLlecTBNATLCA AeTbMKU 6€3 npucmoTpa.
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Mepbl N0 coxpaHHOCTU 06opyAoBaHuUSA

[locynza ¢ pgHuweM mn3  0OblMHOrO MeTanna wnin  C
NOBPEXAEHHBIM OHOM (K NpuMepy, He JSmManMpoBaHHas
YyryHHasi rnocyga) MOXEeT MNOoBpeanTb CTEeKoKepaMnyeckyto
NOBEPXHOCTb.

[lecok nnn gpyrve abpasvBHble MaTepuansl MOryT NoBpeauTb
CTEKNOKepaMn4eCcKyto NOBEPXHOCTb.

He ponyckanmte nageHus npegmeToB, Aaxe HebosfbLIMX, Ha
CTEKNOKepaMn4eCcKyto NOBEPXHOCTb.

He 6ente nocyaom no KpadM  CTeKNoKepamunyecKou
NOBEPXHOCTN.

Y6eautecb, 4YTO BEHTUNSUMOHHAs cuctema obopyaoBaHUS
paboTaeT B COOTBETCTBMM C  MHCTPYKUMEW  3aBoja-
N3roToBUTENS.

He ctaBbTe © He ocTaBnanute nNycTyw nocyay Ha
CTEKIIoKepaMn4yeCcKkon NoBEPXHOCTN.

Caxap, CUHTeTM4Yeckne martepuansl UNU antoMUHNEBBIE JTINCTHI
HEe AOMMKHbl NoAdBepraTbCs BO3OENCTBUIO TeEnna OT ropsavunx
KOH(POPOK, MOCKOSIbKY MPU OXnaXaeHun OHM MOryT Bbl3BaTb
TPpewWwnHbl WUNKU AOpyrve rnoBpeXOeHUs CTEKIToKepaMnyecKou
nosepxHoctn. Cnegyetr  BbIKMWYUTL  ObopydoBaHWE U
HeMedneHHO yaanuTb ux (ByabTe OCTOPOXHbI, 4YTOOblI He
obxeubcq).

BHUMAHUE: onacHOCTb BOCMSIaMEHEHUA: He pa3MellanTe
npeamMmeTbl Ha BapO4YHOW NOBEPXHOCTMN.

Hwukorga He cCcTaBbTe ropAdMe KOHTEeMHepbl Ha naHenb
ynpasJieHu4.

Ecnn nog  BCTPOEHHbIM  0obOpyagoBaHMEM  PacrnonoXed
BbIABMWKHOWN ALLNK, YOeauTechb, YTO 3a30p MEXAY COOEPXKUMbIM
ALLMKA U HKHEWN YacTbio YCTPONCTBA AOCTAaTOYHO BESIUK (2 CM).
9710 Heobxoanmo anga obecneyeHnsa nNpaBUNbHON BEHTUNALMUN.
Hukorga He knaguTte rerkoBocCrnnamMeHarwmecss npeamMmeTbl U
BewlecTBa (K nNpumepy, alapo3osfin) B SLUK, PaACNONOXEHHbIN
Nnog CTEKNoKepaMnyeckon BapOYHOW NaHenbl. AWMk ans
XpaHEeHUs CTOSOBbIX NPUOOPOB AOMKHbLI BbITb caernaHbl TOMNLKO
N3 TEPMOCTOMKUX MaTepmanos.
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Mepbl npedoCTOPOXHOCTA MNPUM HEUCNPaBHOCTU BapoOYHOM
naHenwu

e B cnyyae HeucnpaBHOCTM, BbIKIHOYUTE YCTPOMUCTBO W
OTKJTHOUUTE ANEKTPONnUTaHue.

e Ecnun cTeknokepammyeckass NOBEPXHOCTb pa3buta unn Ha Heun
MMEKTCHA  TPEeLUMHbl, OTKMIYMTE YCTPOMCTBO OT CeTU
ANEeKTpONUTaHus n odbpaTnTeCb B CEPBUCHbBIN LIEHTP.

e PeMOHT paHHOro obopyaoBaHMA OOSMKEH NPOM3BOAUTLCS
KBannuunpoBaHHbIMKM  cneuuanuctamu. He  oTKpbiBanTe
KOpryc yCTPOWUCTBaA CaMOCTOATENLHO.

e BHUMAHUE: ecnn creknokepammyeckas  MOBEPXHOCTb
pasbuta mnm Ha HEeNn UMEKTCA TPEeLWUHbl, BO un3bexaHue
nopaxeHnsa anekTPUYEeCKNM TOKOM, BbIKITHOYMUTE YCTPOUCTBO.

Opyrue mepbi NPeaoCTOPOXHOCTU

e Ybeaurtecb, YTO Nocyda pacrnosioXXeHa Mo UeHTPY KOHGOPKMW.
[OHuwe nocyabl AOMMKHO 3akpbliBaTb KaK MOXHO O0nbLuyto
NOBEPXHOCTb KOHOPKMN.

e He uncnonb3ynte  KOHTEWHepbl U3  aNlOMUHUA UMK
CUHTETUYECKUX MaTepuanos, MOCKONbKY  OHM MOryT
pacnnaBUTbCS Ha rOPAYMX KOHJOOpPKax.

e HUKOIOQA He nbiTanTecb NOTYWWUTb MNflams BOAOM, CHadana
BbIKIIOYNTE YCTPOMCTBO, a 3aTEM 3aKpPOWTE Mnams KpPbILLKOMN
NN NOXXaPHbLIM MOKPLIBAIOM.
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ONMNCAHUE OBOPYOAOBAHUA

TexHn4yeckune XapaKTepnucTtukKkun

MNoTtpebnerve sHeprumn EC.y *

Twvin VH6121BL
VH6123BL
NonHasa MOLWHOCTb 6500 BT
MoTpebneHne aHeprm NnoBepxHOCTb EChqp * 178.3 Bru/kr
MNMepeaHsasn neBas pacnonoxeHne KoHopok | D 220 mm
HomunHanbHasa MOLHOCTb 2300 Bt
KaTeropus craHgapTHoro obopyaoBaHms * C
Motpebnexne aHeprum ECgy, * 174.4 Bty/kr
3aaHaa neBas pacnosioxeHne KOH(POPOK @ 155 mm
HomMnHanbHasa MOLLHOCTb 1200 Bt
KaTteropus ctangaptHoro obopyaoBaHua * A
MoTtpebneHne aHeprum EC,,, * 173.8 Bru/kr
3aaHAA npaBas pacnonoXxeHne KOHPOPOK @ 190 mm
HomuHanbHasa MOLLHOCTb 1800 BT
KaTeropus ctangaptHoro obopynosaHug * B
Motpebnexne aHeprum ECgy, * 191.3 Bry/kr
MNepenHsas npaBasa pacnonoxeHne KOHPOpPokK | J 155 mm
HomMmuHanbHas MOLWHOCTb 1200 Bt
KaTteropus ctangaptHoro obopyaosaHua * A

173.8 B1u/kr

* Yka3aHHasi MOLLHOCTb MOXEeT U3MEHSTLCS B 3aBUCMMOCTHU OT pa3mepoB 1 MmaTepuana nocynbl.

NMaHenb ynpaBneHus

Oucnnen Tanmepa

oo L1 L
co I/ L

|

Y\

T

MowHocTb

KHonka [ - ] (Bce
KOHMOPKM)

KHonka [ +] (Bce
KOHMOPKM)

20

/

KHonka
BblOOpa

0
r

KHonka
"Bkn./Bbikn."




ISKCMNYATALUNA OBOPYOAOBAHUA

CeHcopHoOe ynpaBneHue

Bawa Bapo4Hasd naHesib OCHalleHa 3J1eKTPOHHbIM ynpaBJiIEHUEM C
YyBCTBUTEJIbHBIMU CEHCOPHbLIM KHOMKaMu. ﬂpM KaCaHu1n nalnibuemM KHOMKN,
COOTBETCTBYOLLAA KOMaHOda akKTUBUPYETCH. ATa aKTnBauud nogreepxxgaeTcA
3aropaHuem KOHTpOJ'IbHOI?I aMno4yKkn, cMmBoJia ninnm Yymcna Ha gucnnee um [ vnn
3BYyKOM «buny.

HeobxoamMmo HakumaTb TOSIbKO OOHY KHOKY 3a pas.

Oucnnen

Cumson 3HayeHve PyHkuma/CoobuieHne

0 Hynb BkrtouyeHne KoHMopKu.

1...9 YpoBEeHb MOLLIHOCTU 3afaHue ypoBHSA HarpeBa KOH(OPKN.

A YckopeHue Harpesa ABTOMaTMYECKOE NPUroTOBIIEHNE MULLN.

E CoobueHne 06 owmnbke HencnpaBHOCTb 311IEKTPOHHOM annapaTtypsbl.
H OcTtaTo4HOEe Tenno KoHdpopka ropayas.

L Bnoknposka BrnokunpoBka naHenun ynpasneHus.

3AINYCK U KOHTPOJIb ObOPYOOBAHUA

MNepen nepBbLIM BKIHOYEHUEM

TwartenbHO OYMCTUTE BAPOYHYIO NaHesnb cHavarna BnaXxHown TKaHblo, a 3aTeM cyxoun. He
NCMonb3ynTe pacTBOPUTENN, NOCKOSbKY OHWU MOTYT BbI3BaTb OKpalUMBaHUE CTEKNAHHON
NOBEPXHOCTU B CUHWI LIBET.

3anyck
e BknioyeHue/BbIKNIOYEHUE YCTPOUCTBA:
OenctBue NaHenb ynpasneHus Oucnnen
|
BkrnitoyeHue: Haxmute KHonky [ Q ] [0]
|
BbikntoyeHue: HaxmuTe KHorky [ © ] HeT cumBona nnu [H ]
e BknroyeHue / BbIkNlOYEeHUEe 30H Harpesa:
OeuncrtBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Bb160p 30HbI HaxmuTe kHonky Bbibopa Ancnnen BknoYeH
[MoBbIWEHME MOLHOCTH Haxxmute kHonky [ + ] [1][9]
[MoHWXeHne MoLHOCTH HaxmuTe KHorky [ - | [9]1mo[1]
BbiknioyeHne Haxmute ogHoBpeMeHHO [+ [ u [ -] [O]Junn [H]
Nnn HaxkmuTe KHomky [ - | [O]Jvnmn [H]

MHaukauua octaTouYHOro HarpeBa

[Mocne BbIKNIOYEHNA KOHOPKU UMM BCEro YCTPOMCTBA, KOHPOPKN eLlé ropayve, U Ha gucnnee
oTobpaxaetcs cumson [ H .

Korga oo KoHgopoK MOXHO Be3onacHo goTparmBatbhes, cuMmBon [ H | ucyesaer.

[Moka nHaukaTopbl OCTATOMHOIO Tensa CBETATCH, He KacanuTeCb KOHOPOK U He CTaBbTe Ha HUX
YyBCTBUTENbHbIE K HAarpeBaHuio npeamMmeTbl. OnacHOCTbL oXora u noxapa!
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Tanmep

Tanmep MoxeT OblTb NCNONb30BaH O4HOBPEMEHHO CO BCEMU 30HaMu Harpesa Mnpu pasnnyHbIX
yCTaHOBJIEHHbIX NpoMexyTKax BpemeHu (0T 0 4o 99 MUHYT) ANSA KaXK4oW 30HbI HarpeBsa.

e YcTaHOBKa U U3MEHEeHWe BPeMEeHU NPUroTOBNEHUSA:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen

Bb160p 30HbI HaxxmuTte kHonky [ + ] 30HbI [0]

YBenunyeHne mowHoctTn  Haxmute KHonky [+ Junum [ - | [1] Ao[9]

Bbibop «Tanmepa» Haxmute ogHoBpeMeHHo [+ Junun [ -] Tanmep [ 00 ] MuH
YMeHbleHne BpemeHn  Haxmute KHonky [ - | [00] mo 60,59...
YBenuyeHne BpeMeHu Haxmute kHonky [ + ] Bpems yBenuyeHo

Bpemsa nogTBepXAeHO 1 NpUroToBneHne nuwm dyaet npogormkaTees 4O TeX Nop, Noka He
OOCTUrHeT nokasartens Tanmepa [00].

e OcTaHOBKa TanmMepa

OencrtBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen

Bb160p 30HbI Haxmute KHONKy [ + ] 30HbI [0]

Bbibop «Tanmepa» Haxmute ogHoBpeMEHHO [ - ] n [ +] OcraBlleecs Bpems
OcTtaHoBKa « Tanmepa » Haxmute KHONKy | - | [ 00 ] noTom ocTaHoOBKa

ABTOOCTaHOBKa B KOHLIE BPEMEHU NPUTrOTOBJIEHURA:

Kak Tonbko BblIbpaHHOE BpeMsi MPUrOTOBIIEHMS 3aKOHYUNOCb, TaMep HauynHaeT OoTobpaxaTb
muratowmin cumsos [00] n nHauUMpyeT OKOHYaHNA 3BYKOBbBIM CUrHasroM.

UTo6bl OCTaHOBUTL 3BYK U MUraroLLMA CUrHaN OCTaTOYHO HaXaTb J'Il06yl-0 KHOMKY

e @DYHKUMUA TauMepa MUHYTHUKA :

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen
BkntoveHne noBepxHOCTU HaxXmute KHOMKY [ Y ] 4x[0]vnn[H]
Bbibop «Tanmepa» Haxmute ogHoBpeMeHHo [+]unn [-] Tanmep [ 00 ] MuH
YMeHbLUEHNE BpeEMEHN  HaxXmuTe KHonky [ - | [00] mo 60,59...

YBenuyeHne BpeMeHu Haxmunte kHonky [ + |
Bpems yBenuyeHo
Yepes HeCKONbLKO CEeKyHA NMHAMKATOpP nepectaeT MuraThb.

ABTOMaTM4eckKoe npuroToBeHne NN

Bce koHGOpKM OCHaLLleHbl aBTOMATUYECKUM NpUroToBneHus nuwim. KoHgopka HaumHaeT
paboTaTb Ha NOSHY MOLHOCTb B TEYEHME ONpeaerieHHOro BpeMeHM, a 3aTeM aBTOMaTUYECKM
CHWXXaeT CBOK MOLLIHOCTb Ha 3apaHee BblOpaHHbIV YPOBEHb.
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e Havano pa6oTtbi:

OenctBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen

BbI60p 30HbI Haxmunte kHonky Bbibopa [0]

Bbi6op nonHon MoLHOCTU HaxkmuTe KHOMKY [ + | [1]1m0[9]
ABTOMaTMYeckoe

NpUroToBnNeHne MepeHaxxmmuTe KHOMNKY [ + ] [ 9] muraet c [A]
Bbibop ypoBHSt MOLLHOCTU HaxmuTe KHOmMKy [ - ] [9]wvnpeTk[8][7]
(Hanpumep « 7 ») [ 7] muraet c [A]

e OTKNYEeHUEe aBTOMaATUYECKOro NPUroToBIeHUS :

OenctBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Bbi6op 30HbI HaxxmuTe kHonKy Bbibopa [ 7 ] muraeT c [A]
Bbi6op ypoBHA MoLHOCTN HaxkmuTe KHOMKy [ - ] unu [ + ] YpPOBEHb BbIOpaH

(Hanpumep « 7 »)

PyHKumA “Keep warm”

OTa yHKLMS NO3BOMSET 30HAM HarpeBa AOCTUraTb U aBTOMaTUYECKN NogaepXXueaTb
Temnepatypy 70 ° C, onsa Toro, 4ToObl M36exaTb NPOTEYEK XNOKOCTEN U FOPEHNSA BO BpeEMS
NPUroTOBIEHMS.

e 3anyck:
OencrtBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Bbi6op 30HM HaxmuTte kHorky Bblbopa [0]
Bbi60op ypoBHSI MOLLHOCTH HaXXMUTe KHOMKY OAuH pa3 [ + ] [1]
AkTMBauma pyHumMm Keep warm nepeHaXXMmUTe KHOMKY | - | [U]

e OTtknroyeHme cbyHkunm Keep warm:
OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Bbi6op 30HM HaxxmuTte kHonky Bbibopa [U]
OTkntoyeHne pyHKUMn
keep warm Haxmute kHonky [ - Jvnn [ + ] [0]mO[9]

EHOKMPOBKa naHesnun ynpasrieHus

[ns npegoTBpaLLeHNst U3MEHEHUS1 HACTPOEHHbIX NapaMeTPOB KOHOPOK, B YaCTHOCTU, BO BPEMS
YUCTKW NaHenn ynpasneHusl, NnpeaycMoTpeHa MyHKUUS BGNOKMPOBKN NaHenu (3a UCKMNoYEHEM

KHOMKKW Bkn./Beikn. | U D.
e bJIOKMpOBKa:

OenctBue NaHenb ynpasneHus Oucnnen
Crapt HaxmuTe KHorky [ 9 ] [O]Jvnmn [H]
Bnokuposka HaxmuTte ogHOBPEMEHHO [ - ] 1 [O]Jvnmn [H]
KHonKy Bbibopa neBon (poHTansHoM
30HU [L]

e Pa3bonokupoBKa :

OencTtBUe MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen
|
Crapt Haxmute KHonky [ © ] [L]
Yepes nATbL MUHYT Nocne crtapTa:
PasbnokupoBka noBepxHOoCT  HaxmuTe OAHOBPEMEHHO [ - ] 1 [O]Jvnn [H]
KHonkKy BbiGopa neBon (hpoHTansHoON
30HU
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PEKOMEHOALWU NO NMPUITOTOBJIEHUIO MNMALLA

anMepbl HaCTpOVIKVI YPOBHA MOLWWHOCTHN ANA NPpUroToBrieHnAa nmimn

(I'IpVIBeﬂ,éHHble B Tabnmue 3Ha4YeHnsa ABNATCS Opl/IeHTI/IpOBO‘-IHbIMVI)

1-2 Pactannusanue Coycbl, Macno, wokornag, »enaTtuH
lMoporpesaHue bnoga, npurotoBneHHble paHee

2-3 Bapka Ha meaneHHOM Puc, nyguHr, caxapHbii cnpon
OrHe CyLueHble oBoLK, pbliba, 3aMOPOXEHHbIE
PasmopaxunBaHue NPOAYKThI

3-4 MpurotoBneHne Ha Osowwu, pbiba, Maco
napy

4-5 OTtBapuBaHune KapTodenb Ha napy, cynsl, nacTa,

CBEXWne oBoLM

6-7 CpegHee Msico, neyeHb, srLa, COCUCKU
obxapuBaHue l'ynaw, pynet, nmesep
Bapka Ha megneHHOM
OorHe

7-8 O06blvyHOE KapTtodenb, onagbn, Bagnu
NPUroTOBIIEHME NMULLM

9 YKapenwue, cnnbHoe CTtenk, omneT, xapeHble 6nioaa
obxxapuBaHue
KnnayeHue Boabl Bopa

yXxXoa N OHUCTKA

Mepen 04NCTKON HEOOXOAMMO BbLIKIKOYUTL YCTPOMUCTBO.

He HpMCTyHaVITe K O4YUCTKEe Bap0‘-IHOIZ naHemnun, ecrin cCTeKrnokepamMmmyeckasda MnoBEPXHOCTb

CITMLLKOM ropsaYad, Tak Kak cywecTtByeT OonaCHOCTb oXora.

Ypanute Hebonblimne 3arpa3HeHus

BNaXXHOW TKaHbD C YUCTALMM CPEenCTBOM,
pasBedE€HHbIM B HEOOMbLIOM KONMMYecTBe BOAbl, MOCME 4Yero MpPOMOWTE MNOBEPXHOCTb
X0no4HOM BOLOW U TLAaTeNbHO BbICyLUUTE.

Mcnonb3oBaHne arpeccuBHbIX UM abpasmBHbBIX YNCTALWMNX CPeACcTB M 0bopyaoBaHus Ons
OYUCTKN KaTeropu4eckn 3anpeLleHo, Tak Kak 3T0 MOXET NPUBECTU K MOSABNEHUNIO LapanmuH.
Wcnonb3oBaHne o6opyaoBaHua C napoBbIM  NPUBOLOM,

OKa3blBaloLLEro AaBneHne Ha obpabaTbiBaeMyto NOBEPXHOCTb, 3anpeLlaeTcs.

Ncnonb3oBaHne nobbix NpeamMeToB, KOTOpble MOrYT nouapanaTtb CTEKIoKepamMnyecKyto

NMOBEPXHOCTb, 3anpeLLeHo.

Ybegutecb, 4TO nocyga cyxas M uuctas. Ybeamtecb, YTO Ha CTEKNOKEepaMU4eCKOm
MbISIMHOK.

NOBEepPXHOCTU n nocyne HEeT

|_|pl/l nepemMeLlieHmnmn nocynbl

CTeK.I'IOKepaMVI‘-IeCKOIZ NOBEPXHOCTH, LLepoxoBaToe AHO NOCyAbl MOXET nouapanaTtb eé.

HeoGxooumMo HemenneHHO yOanuTb caxap, [KeMm, Xene u T.4.,

CTEeKIriokepamMmun4ecKkyro noBepxHoCTb, npenoTepaliad TemM camMmbliM eé nospexgeHue.
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YCTPAHEHUE HEMNOJIAOOK

BapoyHasa naHenb unu KoHdopka He BKNOYaeTcs:

Bapo4Hasi naHenb HenpaBUNbHO MNOAKMOYEHA K CETU 3NEKTPONUTAHMS.
Meperopen 3aWUTHbIV NPeaoXPaHNTENb.

O6opynoBaHme 3abnokMpoBaHo.

CeHCOpHbIe KHOMKM HAaMOKIN UMW NOKPbITbI XKUPOM.

Ha naHenu ynpaBneHus HaxoasTcs NnpeameThbl.

Ha naHenu ynpaBsneHusa otobpaxaertca cumBon [ E 1:

e OnEeKTPOHHbIE CUCTEMbI 060PYaOBaHUS HEMUCMPABHDI.
e OTKMOUYUTE YCTPOMUCTBO OT CETM IMEKTPONUTAHNS U CHOBA NOAKIOYUTE €ro.
e Ob6paTtuTech B LLEHTP NOCAENpPOaaAXHOro 0b6CcnyxmBaHms

OTKn4YeHne oA4HON UNU HeCKONbKUX KOH(OPOK:

CpabartbiBaHue cnuctembl 6€30nacHOCTM.

KoHdopka He Bbikntoyanach B Te4€HUE ANUTENbHOTO BPEMEHW.
CeHCOpHbIe KHOMKM HAaMOKIN UMW NOKPbITbI XKNPOM.
Upe3amepHO HarpeTo AHuLLEe NycTon nocyabl.

He akTnBupyetcsa chyHKLUMA aBTOMATUYECKOro NPUroToBIEHUA NMULLIN:

e KoHopka He ocTbina (otobpaxaetca cumson [ H ).
e YCTaHOBMEH MakcUMarnbHbIA ypoBeHb MowHOCTH ([ 9 ]).
e YpoOBEHb MOLLHOCTM Obifl MOHMKEH C MOMOLLLIO KHOMKN [ - ]

Ha naHenu ynpaBneHusa otobpaxaertca cumBon [ L ]:

e Cwm. pasgen "brnokupoBka naHenu ynpasneHus" HacToswero PykosoacTsa.
Ha gucnnee naHenu ynpaeneHusa otoo6paxaercsa cumon [ Er03 ]:

o KHonku ynpasiieHna 3aKpbITbl Kaknm-nnobo npegMmeToMm Wuin XunakocCTblo. Cumon
nepecrtaHeT OTO6pa)KaTbCFI nocne 0CBOOOXAEHUS UMM OYUCTKUN KNaBULL.

Ha npucnnee naHenu ynpasneHus otoopaxaercsa cumeon [ ER21 ]:

° Bapquaﬂ naHersnb neperpeta, noXXanTecCb, Noka oHa OCTbIHET, 1 3aTEM BKIHOYNTE ee
CHOBaA.

Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumeon [ U400 1, [ Er25 1 unu [ U4 I:

e BapouyHasi naHenb He NoAKMYeHa K CeTu anekTponuTaHus. [MpoBepbTe COCTOsIHME
kaGenewn 1 NOAKNIOYMTE BaPOYHYH NaHenb.

Ecnu ogMH M3 cMMBONOB npoaosfkaeT oTobpaxaTbCsi Ha Aucnnee, obpatutecb B
CEepPBUCHYIO CNYyXO0y.

OXPAHA OKPYXAIOLLEW CPEQbI

e YnakoBKa M3roToBIieHa U3 3KONTOrMYECKN YNCTbIX MaTepmnanoB 1 MoXeT ObiTb NOBTOPHO
nepepaboTtaHa.

e ONEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbLI OTCY>KUBLLETO CBOWN CPOK 060PYAOBaHUSA MOTYT coaepXaTb
6naropogHble meTannbl. O6paTuTechb K MECTHbIM BlacTsiM MO NOBoAY nepepaboTku.

e He BbiGpacbiBanTe 06opyaoBaHne COBMECTHO C
NPOYMMKN ObITOBBIMM OTXO4aMM

e OOpaTtuTecb B MECTHbIN LEHTP cbopa 0TX0A0B,
OCYLLECTBNALWNA YyTUNn3aumo 661ToBon
TEXHUKWN.
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YCTAHOBKA OBOPYJOBAHUA

YCcTaHOBKY MOTYT MPOBOAUTL TOMBKO KBANUMULMPOBAaHHbIE CNELNanuCTbI.
YcTaHoBLUMK 06513aH creioBaTh AeCTBYIOLLEMY 3aKoHOAATENbLCTBY U NpaBunam, NpUHATLIM B
cTpaHe

MNpuknenBaHue yniaoTHUTENbLHOW NPOKNaAKMU:
YnnoTHUTenbHas npoknaaka, nocTaBnsiemasi ¢ yCTPOMCTBOM, NpeaoTBpaLLaeT NPOHUKHOBEHWE

BRarm.
Heo6x0aMMO0 OCTOPOXHO 3aKpenuTb YNIOTHUTENbHYO NPOKNaAKy, Kak MokadaHO Ha PUCYHKe.

——

Mpuknente npoknagky (2) B 2 mm oT
BHELLHero Kpasi naHesnu, CHsB
3aLWMTHYIO NeHTy (3).

YcTaHoBKa:
FabapuThl (Bblpe3 naHenum):

Mogent FaGapuTbl (cTekNsAHHaA [a6apuThi (BbIpes)
NOBEPXHOCTb)
VH6121BL, VH6123BL 590x520 mm 560x490 mm

e Y0eautecb, YTO paccTosiHME MeXAy naHenbil U CTEHOM WU  KakKuMu-nmbo
npegmMeTamMm coctaBfifieT Kak MUHUMYM 50 MM.

e [laHenb cepTuduumpoBaHa no knaccy "Y" Tennosawmtbl. B uageane, npu ycTtaHoBke
naHenu cnegyeTt NpegycMoOTpeTb MHOro cBobogHoro mecta ¢ obeux crtopoH. Csagum
MOXeT OblTb CTeHa, a C OAHOW CTOPOHbI — CTeHa WU BbicOkMe npegMeTbl. OgHako, ¢
APYror CTOPOHbI HE OOMKHO ObITb CTEHbl UMK pasfgenuTeribHbIX Neperopofok, BbICOTa
KOTOPbIX NPeBbILAET YPOBEHb, HA KOTOPOM YCTaHOBMNEHa NaHerb.

e KyxoHHasa mebenb unu ornopa, B KOTOPOW yCTaHOBMEHa NaHeslb, a Takke kpas mebenu,
NOKpbITME N3 NamMMHaTa U Kneun A0MKHbI BblAepXmBaTtb Temnepatypy 4o 100 ° C.

e [lekopaTuBHble anemMeHTbl Mebenun, Haxogswmecss BONU3M Kpasi naHenun, AOMKHbl ObITb
XaponpoYHbIMMU.

e 3anpewaeTca yCTaHaBNMBaTb BApPOYHY0 MaHernb Hag HEBEHTUNMPYEMOW MAUTOM UMK
NOCyOMOEYHOMN MaLLUHOMN.

e [Ina obecneyeHns Hagnexailenh UMPKYNAUUKM BO3gyxa Y IMEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB
obopynoBaHua cnegyeTt npenycMoOTpeTb cBOG6oAdHOe npocTpaHcTBO (20 MM) nof
KOPNyCOM BapO4YHOW NaHEesNM.

e Ecnn nog BapoyHOM nMaHenb  HaxoguTCa  HAWMK, B HEro Hemnb3s  Knactb
NErkoBOCNIIaMeHsIoWMEeCs UM He TepMOCTONKMEe npeameTbl U BewlectBa (K npumepy,
aspo3onn).

e MaTtepuansbl, N3 KOTOPbIX U3roTOBMEHbI paboyne NOBEPXHOCTU (K NpUMepy, CTONeLHMLA)
3a4acTyl0 pacLUMpSlOTCA NpU KOHTakTe ¢ Boaown. [Ins 3awumTbl Bbipe3a naHenu cnegyet
HaHeCTW Crnov naka wunu cneuuwanbHoro repmeTuka. Heobxogmmo cobniogatbs ocobyro
OCTOPOXXHOCTb MPU MOHTaXe YNMNOTHUTENbHOM MPOKIaaKun, NOCTaBMAOLWENCA C BapO4YHON
naHenblo Ons npefoTBpalleHns YTeuyku >XuAKocTu. [laHHas npoknagka rapaHTupyet
KayeCTBEHHOe yNMoTHEHWE NPy B3aUMOAEWCTBMM C rNagKkon NOBEPXHOCTLIO Mebenn.

e [lpoCTpaHCTBO MeX[dy BapOYHOW MNaHernbl W BbITSXKKOW, PaACNOfIOXEeHHOW Hag Hewn,
AOSDKHO COOTBETCTBOBATb TPebOoBaHMAM NPOU3BOAUTENS BbITSXKKU. [lpy OTCyTCTBUM
KOHKPETHbIX YKa3aHWi, aHHOE NPOCTPaHCTBO AOMKHO ObITb HE MeHee 760 MM.

e Heobxogmmo obecneunTb cBOOBOAHBLIM SOCTYN K LWHYPY SNEKTPONUTaHUs, Npyu 3TOM €ro He
AOJSDKHbI 3aropaxkusaTb Kakue-nmbo npegMeTsl (K NpuMepy, SLWmKK).

e BHUWMAHWE: Wcnonb3ynte TONMbKO Te KOXyXM BapOYHOM MOBEPXHOCTU, KOTOpble CO3AaHbl
npov3BoauTenemM [AaHHOro yCTPOMCTBA, MMM yKasaHbl NPOU3BOAUTENEM B MHCTPYKLMM MO
aKcnnyaTaumm, Kak noaxoasiume, Unum naywme B KOMmekTe ¢ yCcTporucTsoMm. Mcnonb3oBaHue
HEeNnoAXOoAALLMX KOXYXOB MOXET MPUBECTU K MOBPEXOEHUSAM.
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NOAKNIOYEHUE OBOPYOOBAHUA K CETU
EKTPOMNMUATAHUA

YcTtaHoBka 06OpyaoBaHUA U ero noaknyeHne obopyaoBaHMS K CETU 3NeKTPONUTaHus
AOJDKHO BbINOSTHATLCS TOMBbKO KBanmMMuUuMpoOBaHHLIMK CrieuuanmnctaMm, KOTopble SOSMKHbI
HEeYKOCHUTENbHO cobniogaTb AENCTBYIOLWNE HOPMbI U CTaHAAPTHI.

Mocne BcTpamBaHua obopyaoBaHUs, HeOBXoaMMO obecneynTb 3aluTy OT BO3LENCTBUS
HaNPSYKEHWS.

NHdbopmaums 06 anekTpuyeckmx CoeguMHEHUsIX yKa3aHa Ha Haknewnke, HaxoAslencsl Ha
Koprnyce yCTPOWCTBa PAAOM C KNEMMHOM KOPOBKOW.

MoaknoyeHne K CeTU 9INEeKTPONUTaHUs OOSMKHO  OCYLLECTBMATLCA C  MOMOLLbH
3a3eMJSIEHHOro LUTencena WnM MHOTOMOMIAPHOro BbIKNOYaTENss C  3a30pOM  MeXay
KOHTakTaMun He MeHee 3 MM.

OnekTpuyeckas Uenb OO/MKHA OblTb OTAeneHa OT CeTU C MOMOLLUbK  crneunanbHbIX
YCTPOWCTB, TaKnX, Kak NpegoXpaHNTENN N 3aMblKaTeNMu.

Ecnn ycTponcTBO He OCHALLEHO LUTENCENEM, NPU YCTaHOBKE HEOBXOAMMO NpeaycMoTpeTb

BO3MOXXHOCTb ero oTKrno4eHnAa B COOTBETCTBUA C ﬂ,GVICTByFOLLI,VIMVI npasunamMn.

e BosaywHbIn WnaHr He SOMKEH KacaTbCs ropavYMX YacTen BapOYHOW NaHenu Unm ninThbl.

BHumaHue!

YCTPONCTBO AOSMKHO ObITb MOAKIMOYEHO TOSMBbKO K CETU 3NEKTpOonuTaHusa HanpsbkeHmem 220/240

B n yactoTton 50/60 Iu.
TpebyeTca Hanuune 3asemnarLLEro NPoBoAa.
Heobxoamnmo cnegoBaThb CXeMe NMOAKMIOYEHUS.

KnemmHasn kopobka HaxoauTcs c3aau U CHM3Y ycTporcTBa. [ns Toro, 4Ytobbl OTKPbITb KOPMyC
YCTPOWCTBa, crieayeT WCMnonb3oBaTb OTBEPTKY ANsi BUHTOM CO CPEAHUM pa3MepoMm Linuvua.

Cne,qyeT BCTaBUTb OTBépTKy B WML, NOocCre 4Yero OTKpbITb KOPNycC yCTpOVICTBa.

CeyeHue
AnekTpoceTb CoeaviHeHue nposoaa MpoBop Knacc 3awuTbl
_ 1 dpaza + HO5VWV-F
230 B ~ 50/60 'y HenTparnb 3X2,5mm? HO5RR - F 25 A%

* paccymTaHo npu hakrope OAHOBPEMEHHOCTU B COOTBETCTBUM cO cTaHaapToMm EN 60 335-2-6

MoaknoyeHMe BapoO4YHOMU NaHenm

OpgHodrasHaga ceTb 230 B, 1 dbasa + HenTparnb

YcTaHoBUTE NepeMblyky Mexay knemmamu 1 um 2.

MoacoeauHuTe NpoBoA 3a3eMreHns K knemme «earthy, Hemtpanb N k knemme 4, dasy L k ogHon

u3 knemm 1 unm 2.

BHumaHue! Heo6xoammo yb6eanTtbes, 4TO NnpoBOoAa NPaBUIIbHO NOAKITHOYEHbI U

3aKpenneHbl.

ﬂpouseopMTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a HeC4YacCTHble criyyvau, KotTopbie MoryT
BO3HUKHYTb BClieaAcTBMe HenpaBuUbHOro NnoAaKnkw4YeHnAa Unv npmn ncnofib3oBaHn
He3a3eMJIEHHOro 060py.|:|OBava, a TaKxe npu HeucnpaBHOM 3a3eMJI1I€HUMN.
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Gentile Cliente,

Grazie per avere scelto il nostro piano cottura in vetroceramica.
Al fine di utilizzare al meglio il vostro dispositivo, vi consigliamo di leggere attentamente le
seguenti istruzioni e di conservarle per future consultazioni.
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SICUREZZA

Precauzioni prima del primo utilizzo

Eliminare tutti i materiali di imballo.

L’installazione e connessione dell’apparecchio devono essere
effettuate da personale specializzato Il fabbricante declina ogni
responsabilita civile e penale per danni causati da installazione
e/o connessione non realizzate a regola d’arte. Per essere
utilizzato, I'apparecchio deve essere correttamente installato in
una cucina e su una superficie di lavoro idonea.

Questo elettrodomestico € progettato esclusivamente per la
cottura di cibo, con l'espressa esclusione di ogni altro uso
domestico, commerciale o industriale.

Rimuovere tutte le etichette adesive dal vetro.

Non apportare alcuna modifica o alterazione all’apparecchio.

La superficie in vetro dell’apparecchio non pud essere utilizzata
come zona di appoggio o di lavoro.

L’apparecchio deve essere opportunamente messo a terra e
collegato alla rete elettrica secondo la normativa in vigore
localmente.

Non usare nessuna prolunga elettrica per collegare il cavo di
alimentazione.

L’apparecchio non puo essere utilizzato sopra una lavastoviglie o
una asciugatrice: il vapore potrebbe danneggiare i componenti
elettronici dell’'apparecchio.

Questo apparecchio non e da utilizzare con un timer esterno o un
telecomando separato.

Indicazioni di sicurezza generale

Spegnere le zone di cottura dopo l'uso.

Grassi ed olii surriscaldati prendono facilmente fuoco. Controllare
le cotture che utilizzano grasso o olio: potrebbero incendiarsi con
facilita.

Le zone di cottura si riscaldano durante la cottura. Fare attenzione
a non ustionarsi durante o dopo l'uso dell’apparecchio.
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Verificare che nessun cablaggio di apparecchi fissi o mobili
venga in contatto con il vetro dell’'apparecchio o con pentole
bollenti.

Non coprire mai I'apparecchio con un panno o telo protettivo,
perché potrebbe surriscaldarsi e bruciare.

Questo apparecchio puo essere usato da bambini con una eta
minima di otto anni e da persone le cui capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali sono ridotte, o le cui esperienze e
conoscenze sono inadatte, unicamente se sotto sorveglianza e
dietro formazione sull’'uso dell’apparecchio, in condizioni di
sicurezza e dopo essere state informate sui rischi in cui
potrebbero incorrere.

| bambini non devono giocare con I'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione non possono essere affidate a
bambini senza la sorveglianza di un adulto.

ATTENZIONE: Se la superficie del vetro € crepata o rotta,
spegnere immediatamente 'apparecchio per evitare il rischio di
scosse elettriche.

Gli oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi
non devono essere piazzati sull’apparecchio perché potrebbero
diventare incandescenti.

Attivare la sicurezza bambini in presenza di animali domestici in
grado di raggiungere il piano di cottura.

Precauzioni onde non danneggiare I’apparecchio

Pentole con fondo graffiato o0 danneggiato possono
danneggiare il vetro ceramico. Le pentole potrebbero graffiare
la superficie in vetroceramica.

Sabbia o altre sostanze abrasive possono danneggiare il vetro
ceramico.

Il vetro ceramico non e sensibile agli shock termici ed € molto
resistente, non e tuttavia infrangibile. Evitare di far cadere
oggetti, anche piccoli, sul vetro ceramico.

Non colpire i bordi del vetro con le pentole.

Non mettere o lasciare pentole vuote sul vetro ceramico.

30



e Lo zucchero, i materiali sintetici e i fogli di alluminio non devono
venire a contatto con le zone riscaldante, perché possono
causare rotture o altre alterazioni del vetro ceramico durante il
raffreddamento. Nel caso, accendere immediatamente
I'apparecchio e rimuovere l'oggetto dalla piastra, prendendo le
opportune precauzioni per non ustionarsi.

e Pericolo di incendio! Non appoggiare alcun oggetto sul piano
di cottura.

e Non piazzare mai un contenitore bollente sul pannello di
controllo. L'elettronica sotto il vetro potrebbe danneggiarsi.

e Se sotto il piano cottura incassato c’@ un cassetto, assicurarsi
che lo spazio tra il contenuto dello stesso e la parte inferiore
dell’apparecchio sia sufficiente (almeno 2 cm) per evitare
contatti accidentali.

e Non mettere mai oggetti inflammabili (ad es. spray) nel cassetto
situato sotto I'apparecchio. Gli eventuali contenitori per posate
posti in cassetti sotto I'apparecchio devono essere resistenti al
calore.

e Non riscaldare contenitori chiusi (per es. barattoli di conserve)
sulle zone cottura. A causa della conseguente sovrappressione
| contenitori e/o i barattoli possono scoppiare, e sussiste |l
pericolo di lesioni!

Precauzioni in caso di malfunzionamento dell’apparecchio

e Se si nota un difetto di funzionamento, spegnere I'apparecchio
e disconnetterlo dalla rete elettrica.

e Se il vetro ceramico € rotto o0 crepato: disconnettere
immediatamente I'apparecchio dalla rete elettrica, svitando e
rimuovendo il fusibile e chiamare I'assistenza tecnica.

e Qualsiasi riparazione deve essere compiuta esclusivamente da
personale qualificato.

e ATTENZIONE: Se la superficie del vetro e crepata o rotta,
spegnere immediatamente 'apparecchio per evitare il rischio di
scosse elettriche.
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Altre precauzioni

e Assicurarsi che la pentola o padella sia sempre centrata sulla
zona di cottura. Il fondo dell’'utensile deve coprire il piu possibile
la zona di cottura.

e Per gli utilizzatori di pace-makers: il campo magnetico
dell’apparecchio potrebbe influenzare il funzionamento del
pace-maker. Si raccomanda di richiedere preventivamente
informazioni al venditore dellapparecchio e/o al medico
curante.

e Non utilizzare contenitori di alluminio o di materiali sintetici!
Potrebbero fondere se appoggiati alle zone accese o ancora
calde dopo l'uso.

e Non utilizzare mai acqua per spegnere il fuoco. Disattivare la
zona di cottura. Soffocare le fiamme con un coperchio, una
coperta ignifuga o qualcosa di simile
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DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

Dati tecnici

Typo VH6121BL
VH6123BL

Potenza totale 6500 W

Consumo di energia del piano cottura ECygp* 178.3 Wh/kg

Posizione anteriore sinistra @ 220 mm

Potenza nominale 2300 W

Categoria standard di pentola * C

Consumo di energia EC¢y* 174.4 Wh/kg

Posizione posteriore sinistra @ 155 mm

Potenza nominale 1200 W

Categoria standard di pentola * A

Consumo di energia ECgy* 173.8 Wh/kg

Posizione posteriore destra @ 190 mm

Potenza nominale 1800 W

Categoria standard di pentola * B

Consumo di energia EC¢y* 191.3 Wh/kg

Posizione anteriore destra @ 155 mm

Potenza nominale 1200 W

Categoria standard di pentola * A

Consumo di energia EC,* 173.8 Wh/kg

* metodo di misura delle prestazioni secondo la norma (EN60350-2)

Pannello dei comandi

Timer display
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Tasto Meno
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livello di potenza
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Accensione
Spegnimento




USO DEL PIANO DI COTTURA

Tocchi Sensibili

Il piano di cottura in vetroceramica é dotato di comandi elettronici con tasti a sfioramento
sensibili. Quando il dito tocca il tasto, il comando corrispondente é attivata. Questa attivazione e
convalidato da una luce di controllo, una lettera 0 un numero sul display e / o di un suono "beep".
Premere solo una chiave sullo stesso tempo.

Indicazione

Indicazione Definizione Descrizione

0 Zero Zona di cottura attivata

1...9 Livello di potenza Selezione del livello

A Cottura con avvio rapido Potenza massima + cottura preliminare
E Indicazione guasto Anomalia dei dispositivi elettronici

H Calore residuo La zona di cottura & ancora calda

L Blocco Blocco del pannello di controllo

PRIMA ACCENSIONE E UTILIZZO DEL PIANO DI COTTURA

Prima del primo riscaldamento
Pulire 'apparecchio con uno straccio umido, indi asciugarlo accuratamente. Non utilizzare
detergenti che possano causare colorazioni anomale del vetro.

Spegnimento ed accensione del piano di cottura

e Piano di cottura - Accensione/spegnimento:

Operazione Sensore di comando Indicazione
l
Accendere Premere [ Q ] [0]
l
Spegnere Premere [ Q ] nessuna o[ H ]
e Avvio /spegnere una zona di riscaldamento:
Operazione Sensore di comando Indicazione
Zone selezione Premere il tasto di selezione dalla zona [ 0 ]
aumentare la potenza Premere il tasto [ + ] [1]1a[9]
diminuire potere Premere il tasto [ - ] [9]a[1]
Stop Premere simultanea[+]e|[-] [O]Jo[H]
0 premere [ -]

Indicatore di calore residuo

Dopo aver spento la piastra riscaldante o dopo aver disattivato completamente il piano cottura, la
piastra di cottura € ancora calda e il display mostra [H].

Il simbolo [H] scompare quando la piastra di cottura puo essere toccata senza pericolo di
bruciature.

Finché la spia di calore residuo & accesa, non toccare la piastra né posizionarvi sopra alcun
oggetto sensibile al calore. Ci sono rischi di ustione e incendio.
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Timer

Il timer puo essere utilizzato contemporaneamente con tutte le zone di riscaldamento e questo
con diverse impostazioni di tempo (da 1 a 99 minuti) per ogni zona di riscaldamento

e Timer lnizio

Operazione Sensore di comando Indicazione
Zone selezione Premere il tasto di selezione

dalla zona [0]
Aumentare la potenza Premere il tasto [ + ] [1]a[9]
Selezionare « Timer » Premere contemporaneamente

[-1e[+] Timer [ 00 ] min
Diminuire il tempo Premere il tasto [ - ] [ 00 ] andare a 30,29....
Aumentare il tempo Premere il tasto [ + ] Aumentare il tempo
Il tempo é confermato e la cottura inizia fino a quando il tempo raggiunge [ 00 ].

e Stop timer

Operazione Sensore di comando Indicazione
Zone selezione Premere il tasto di selezione [0]
Selezionare « Timer » Premere contemporaneamente

[-]1e[+] Il tempo rimanente
Stop « Timer » Premere il tasto [ - ] [ 00 ] poi si ferma

e Arresto automatico alla fine del tempo di cottura:

Appena il tempo di cottura selezionato € terminato di visualizzazione del timer lampeggiante [00]
e un suono anelli.

Per arrestare il suono e il lampeggio e sufficiente premere un tasto qualsiasi.

e Funzionetimer Eqg:

Operazione Sensore di comando Indicazione
Attivare il piano di cottura Premere il tasto [ © ] [0O]o[H]
Selezionare « Timer » Premere contemporaneamente

[-1e[+] Timer [ 00 ] min
Diminuire il tempo Premere il tasto [ - ] [ 00 ] andare a 30,29....
Aumentare il tempo Premere il tasto [ + ] Aumentare il tempo

Dopo alcuni secondi la spia smette di lampeggiare con.

Appena il tempo di cottura selezionato é terminato di visualizzazione del timer lampeggiante [00]
e un suono anelli.
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Cottura automatica

Tutte le zone di cottura sono dotate di un dispositivo di cottura automatica "go and stop". La zona
di cottura inizia a piena potenza per un certo tempo, quindi riduce automaticamente la potenza al
livello preselezionato.

e Avviare:
Operazione Sensore di comando Indicazione
Zone selezione premere il tasto di selezione [0]
Regolazione della potenza
completa Premere il tasto [ + ] [1]a[9]
Cottura automatica Premere il tasto [ + ] [ 9 ] lampeggia con [A]
Selezione del livello di potenza Premere il tasto [ - | [9]andarea[8][7]
(per esempio « 7 ») [ 7 ] lampeggia con [A]
e Spegnimento cottura automatica:
Operazione Sensore di comando Indicazione
Zone selezione Premere il tasto di selezione [ 7] lampeggia con [A]
(per esempio « 7 »)
Selezione del livello di potenza Premereiltasto[-] o[ +] Livello selezionato

Blocco del pannello di controllo
Per evitare di modificare un'impostazione di punti cottura, in particolare nell'ambito della pulizia

il pannello di controllo puo essere bloccato (con eccezione alla tasto On / Off | S D.
e Blocco:

Operazione Sensore di comando Indicazione
Attivare il piano di cottura Premere il tasto [ © ] [O]Jo[H]

bloccaggio il piano di cottura Premereiltasto[-] a
dopo il tasto di selezione anteriore

sinistro [L]
e Shlocco:
Operazione Sensore di comando Indicazione
Attivare il piano di cottura Premere il tasto [ © ] [L]
Nei 5 secondi dopo l'avvio:
Sblocco del piano di cottura Premere il tasto [ - ] e dopo il tasto di
selezione anteriore sinistro [O]Jo[H]

La funzione “Keep warm”

Questa funzione consente le zone di cottura per raggiungere e mantenere una temperatura di 70
° C automaticamente, questo per evitare i liquidi che scorre sopra e padelle in fiamme.

e Avviare:

Operazione Sensore di comando Indicazione
Zone selezione Premere il tasto di selezione [0]
Selezione del livello di potenza Premere il tasto una volta [ + ] [1]

La funzione keep warm Premere il tasto [ - | [U]

e Spegnimento la funzione keep warm:

Operazione Sensore di comando Indicazione
Zone selezione Premere il tasto di selezione [U]
Interrompere la funzione keep

warm Premereiltasto[-] o[ +] [0]a[9]
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CONSIGLI PER LA COTTURA

Esempi di regolazione della potenza
(I valori sotto sono indicativi)

1-2 far sciogliere, stemperare, salsine, burro, cioccolato,
riscaldare gelatina, yogurt
2-3 mettere in ammollo, scongelare, riso, prodotti congelati,
riscaldare pesce, verdura
3-4 cuocere con acqua pesce, verdura, frutta
4-5 cuocere a calore moderato, pesce, verdura, pasta,
cuocere con acqua, scongelare cereali, legumi, cibo
congelato
6-7 cuocere (di proseguimento) carne, fegato, uova,
salsiccia
involtini, frittate
7-8 arrostire pesce, bistecche, salsiccia,
uova strapazzata
9 arrostire, portare ad ebollizione bistecche, frittate
lenticchie

PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di pulire il piano di cottura aspettare che si raffreddi. Pericolo di ustionarsi!
Eliminare lo sporco regolarmente servirsi di un panno umido e di un po' di detersivo per stoviglie
a mano.

Spegnere il piano di cottura prima di pulirlo.

Per motivi di sicurezza non usare la pulitrice a vapore o ad alta pressione.

Evitare assolutamente di usare prodotti abrasivi 0 aggressivi, ad esempio spray per forno o grill,
smacchiatori o prodotti antiruggine, pomice o spugnette abrasive.

Asciugare alla fine il piano con uno straccio pulito.

Eliminare subito residui di zucchero o di sostanze zuccherine.

COSA FARE SE...

Il piano o le zone di cottura non si accendono:

Il piano di cottura non é collegato correttamente alla rete elettrica.
Il fusibile non e correttamente in sede o e difettoso.

E stato attivato il dispositivo di blocco del piano.

| sensori sono umidi o unti.

| sensori sono coperti da una pentola o da altri oggetti.

Il pannello di controllo indica [ E I:

Contattare il servizio assistenza.
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Una zona di cottura o il piano di cottura si spengono:

E scattato il dispositivo di disinserimento di sicurezza.

Si é dimenticato di spegnere una zona di cottura.

Uno o piu sensori sono coperti.

Un recipiente di cottura vuoto si & surriscaldato.

A causa del surriscaldamento, i dispositivi elettronici hanno ridotto la potenza o spento il
piano.

La cottura con avvio rapido non si attiva:

e La zona di cottura € ancora calda [ H].
e E stata selezionata la gradazione piu alta [ 9 ].

Il pannello di controllo indica | Er0O3 ]:

e Un oggetto o un liquido copre i comandi Il simbolo scomparira non appena i comandi
verranno puliti o I'oggetto sara rimosso.

Il pannello di controllo indica] Er2117 :

e |l piano di cottura é surriscaldato, lasciarlo raffreddare e poi riaccenderlo.
Il pannello di controllo indica [U400], [ Er25] o [U4]:

e |l piano di cottura non e collegato alla rete. Controllare il collegamento e eventualmente
ricollegare il piano di cottura.

Se uno dei simboli di cui sopra persiste, chiamare il centro assistenza.

TUTELA AMBIENTALE

e | materiali dellimballaggio sono consoni alla tutela della natura e riciclabili.

e Gli apparecchi elettrici ed elettronici fuori uso contengono spesso materiali riutilizzabili.
Contengono pure sostanze nocive per l'ambiente ma necessarie per il corretto
funzionamento e la sicurezza dell’apparecchio.

e Per questo motivo non gettare I'apparecchio nei rifiuti.
e Contattare I'organizzazione del vostro comune preposta al
riciclaggio degli elettrodomestici.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Il montaggio e I'allacciamento elettrico del piano di cottura devono essere eseguiti soltanto da un
tecnico autorizzato.

L’installatore €& tenuto a rispettare la legislazione locale e le normative in vigore nel paese in cui
viene installato 'apparecchio.

Come fissare la guarnizione:

2 mi
‘ Incollare la guarnizione a (2) 2mm dal bordo
inferiore esterno del vetro, dopo aver rimosso
la protezione della stessa (3).
Incasso :
Tipo Dimensioni del vetro Dimensioni del taglio
VH6121BL, VH6123BL 590 x 520 mm 560 x 490 mm

e Assicurarsi che ci sia una distanza di almeno 50 mm tra I'apparecchio e il muro o le pareti
o paratie laterali.

e L’apparecchio & classificato come classe “Y” di protezione dal calore. Solo apparecchi di
questo tipo possono essere installati con un ampio spazio da un lato. Attenzione! Sull’altro
lato tuttavia, non deve esserci un divisorio 0 un mobile piu alto della posizione
dell’apparecchio.

¢ |l piano di lavoro sotto quale I'apparecchio € installato, deve essere in grado di resistere a
temperature fino a 75 °C.

e | supporti a muro devono essere resistenti al calore.

¢ Non installare I'apparecchio al di sopra di un forno non opportunamente ventilato, o di una
lavastoviglie, lavatrice o asciugatore.

e Garantire la presenza di uno spazio di almeno 20 mm al di sotto della cassetta
dell’apparecchio, onde permettere una corretta areazione dell’apparecchio.

e Se sotto I'apparecchio c’€ un cassetto, non riporvi oggetti inflammabili, come bombolette di
spray, od oggetti non resistenti al calore.

e La distanza di sicurezza tra l'apparecchio e una eventuale cappa di aspirazione
sovrastante deve essere quello previsto dal fabbricante della cappa. In caso di mancanza
di indicazioni in merito, rispettare una distanza minima di 760 mm.

¢ |l cavo di alimentazione, dopo l'installazione dell’apparecchio, non deve essere soggetto a
sollecitazioni meccaniche, come ad esempio schiacciamento a causa del movimento di
cassetti o altro.

e Le superfici di giunzione dei piani di lavoro dovranno essere sigillate con vernice speciale,
caucciu di silicone o resina colata al fine di evitare rigonfiamenti dovuti all’umidita.
Incollare bene la guarnizione fornita.

e Non fissare il piano di cottura utilizzando silicone! Tale fissaggio danneggerebbe, infatti, il
piano di cottura se lo si dovesse smontare.

e ATTENZIONE: Usare soltanto protezioni per il piano di cottura realizzate dal produttore
dell'apparecchio o indicate dal produttore nelle istruzioni come idonee per l'utilizzo con
I'apparecchio o incorporate in esso. L'utilizzo di protezioni inappropriate pud causare
incidenti.

39




ALLACCIAMENTO ELETTRICO

e L’installazione di questo apparecchio e la connessione alla rete elettrica devono essere
affidate esclusivamente a personale qualificato e autorizzato, nel rispetto della normativa
in vigore.

e Dopo l'installazione, una adeguata protezione delle parti sotto tensione deve essere
garantita.

e | necessari dati di connessione si trovano sull’etichetta posta sulla cassetta
dell’apparecchio.

¢ ll circuito elettrico dell’apparecchio deve essere separato dalla rete tramite opportuni
apparecchi, quali fusibili, interruttori di apertura circuito o capacitatori, con fusibile di
interruzione con un’apertura di almeno 3 mm. Sono validi gli interruttori-LS, i fusibili ed i relé.

e Un dispositivo di disconnessione conforme alle norme di installazione deve essere
previsto nell’installazione. | cavi di connessione devono esser perfettamente coperti.

e Se I'apparecchio non viene installato con una spina accessibile, un dispositivo di
disconnessione conforme alle norme di installazione deve essere previsto
nell’installazione.

¢ |l cavo di alimentazione deve essere posizionato in modo che non venga a contatto con
alcuna delle parti calde del piano.

Attenzione!

Questo apparecchio puo solo essere collegato ad una rete elettrica a 230 V~ 50/60 Hz.

Collegare sempre il cavo di terra.

Rispettare il diagramma di connessione.

La targhetta dei dati e applicata sotto I'apparecchio. Per aprire I'apparecchio usare un cacciavite
e inserirlo nell'apertura.

Rete Allacciamento Diametro Cavo Fusibile
HO5VV-F
2 *
230V, 50/60Hz 1 fase + N 3x2.5mm HO5RR - F 25 A

* secondo la norma EN 60 335-2-6

Collegamento del piano di cottura:

Per le diverse possibilita di allacciamento elettrico, usare i ponti di connessione in ottone situati
nella scatola di collegamento.

Collegamento monofase 230V~1P+N

Mettere un ponte di connessione tra i morsetti di collegamento 1 e 2.
Fissare il collegamento di terra al morsetto di « terra », il neutro al morsetto 4, la fase L al
morsetto 1 o 2.

Attenzione ! Assicurarsi di aver fissato correttamente i cavi e i ponticelli e di aver serrato
correttamente le viti.

Il fabbricante declina qualsiasi responsabilita per ogni incidente risultante da connessione
sbagliata dell’apparecchio, incluso I'utilizzo di un apparecchio non correttamente messo a
terra, 0 connesso con una messa a terra difettosa
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BE3IMNEKA

3anobiXxHi 3axoaun nepea BUKOPUCTAHHAM

Po3nakynTe BCi maTepianu.

MOHTaX | MiOKNIOYEHHA npunagy noBUHHI OyTn  3pobrneHi
cepTudikoBaHMMn daxisusaMnu. BUPOOHUK He MOXe HeCTU
BiANOBIiAaNbHICTbL 3a WKOA4Y, 3anodisHy B HacsigoK MOMUSIOK
npuv NigkoYeHHi abo BCTaHOBMEHH.

[ns BUKOpUCTaHHA npunag noBMHEH Oyt oobpe ocHaLLeHWN |
BCTAHOBMNEHNUN B pobOYy MOBEPXHIO  KYXHI, nobpe
3adpikcoBaHu B poOOUiN MOBEPXHI.

[aHuin npunag npusHadeHU BUKITKOYHO ONS NPUroTyBaHHA DXi
B OOMAaLUHIX yMOBax, BUKIOYAETbCA MpomMucriose abo iHwe
BUKOPUCTAHHA JaHOro npunagy.

Bupoanite BCi Apnvku i CTikepn 3 KepamivyHoro ckra.

Hi B akoMy BMNagKy He 3MIHIOMTE KOHCTPYKLIIO 4aHOro npunaay.
BapunbHa noBepxHs He MOXe BUKOpUcToByBaTUCA 0e3
BOyayBaHHA abo B HAKOCTI KyXOHHOI po00o40oi MoBepXxHi (He
MOXHa pi3aTn Ha BapuiibHIM MNOBEPXHi, 36epiraT Ha Hin
NPOAYKTU i T.4.).

[Mpunag noBuHEH ByTK 3a3eMrieHun i Npu'egHaHUK BiANOBIAHO
00 MicLueBUX CTaHOapTIB.

He BMkOpuCTOBYWUTE NOAOBXKYBaY, WO NigKIo4YnT Nnpunag.
[Mpunag He Moxe 6yt BOyooBaHWMWM Hag MOCYAOMWUUHOKD
MalunHOW abo cylapKow: nap MOXe MOLWKOAUTU E€NEKTPOHHI
npunagu.

[Mpunag He npu3Ha4vYeHMn Ons ekcnnyartadii 3a 4OonoMOror
30BHILLHLOrO Tammepa abo OKpemMOol CUCTEMU AUCTaHLINHOIo
KepyBaHHS.

BukopuctaHHsa npunaay

BumunkanTe 30HM HarpiBy nicrg BUKOPUCTAHHA.

[TMNbHO cnigkynuTe 3a NPUroTyBaHHAM 3 BUKOPUCTAHHAM XUPY
abo onin, aKi MOXyYTb: LUBUAKO CnanaxHyTw.

byabTe obepexHi, wob He obnektuca nig 4ac abo nicns
BUKOPUCTaHHA npuniagy.
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[lepekoHanTecs, WO XoaeH Kabenb Big 6yab-Aknx BOygoBaHNX
abo pyxoMux enekTponpunagiB He TOpPKAeTbCs  ckna abo
rapsidoi Kactpyni. MarHiTHi 00'ekTn (KpeOQuTHI KapTu, OUCKETH,
KanbKynaTopyn) He cnig po3MiwyBaTh Mnopyvy 3 BKIIHOYEHUM
npunagom.

B uinomy He cTtaBTe MeTanesi npegMeTn, KpiM HarpiBanbHUX
KOHTEMHEPIB Ha MOBEPXHIO CKMNa. 3a AonomMorow Tenna, uwo
BUpobnaeTbCAa nig 4Yac poboTu HarpiBanbHUMKU efieMeHTamu,
abo 3aBOsKM 3arMLLKOBOMY TEMNy CTOPOHHI NpeaMeTn MOXYTb
ByTn HarpiTi, po3TonseHi abo HaBiTb CrnaneHi.

Hikonn He HakpuBanTe npunag TKaHUHOK abo 3axMCHUM
nuctom. Le mMoxe cnyXuTn nMpuYnMHOK NeperpiBaHHAa Ta
3anMaHHS.

[NaHnn npunag moxe OyTn BUMKOPUCTaHWK AOiTbMWU Yy Biui Big 8
poKiB i pgopocniwe, ocobamun 3 obMexeHUMn qIi3UYHUMMU,
CeHcopHUMK abo posymoBuMU 3aiOHOCTAMM abo HecTadeto
O0CBIQY | 3HaHb, AKLWO BOHW 3HAXoAATbCs Mig KOHTpornem abo
oTpuUManun IHCTPYKUil WoAO0 BWKOPUCTAHHA MNPUCTPOD B
6e3neyHnn cnocib i 3po3yMinu piBEHb MOXITNBOI Hebeaneku.,
[iT He NOBUHHI rpaTh 3 NpuUnNagom.

[Mig 4ac 4nWEHHS | TexHiYHoro obcnyroByBaHHA npuniagy
KOpPUCTYyBay He NMOBUHEH 3anuiwiaTtun aiten 6e3 Harnsay.

3anobiraHHA NOLWKO4XXeHb Npunagy

CupoBuHa, 3 AKOI BUrOTOBMIEHO OHO nocyny abo MOLIKOLKeHI
kKacTpyni (HeemanboBaHi YaByHHiI rOpPLLUVKK,) MOXYTb NPU3BECTU
00 MNOLUKOOXKEHHS CKNOKepaMiyHOT NOBEPXHI Npuniagy.

[Mlicok abo iHWi abpasunBHi MaTepianu MOXYTb MOLWKOAUTU
KepamiyHe CKro.

He pgonyckauTe nagiHHA npeamMeTiB, HaBiTb ManeHbKUX, Ha
KepamiyHe CKro.

He OunTe no kpato ckna nocyaom.

[lepekoHanTecs, WO BEHTUNAUIA npuniagy npauroe BignosigHO
00 BKasiBOK BUPOBHMKa.

He 3anuwanTte nopoXHiX KaCcTPysib Ha CKIIOKepaMiyHin MnuTi.
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e Llykop, CMHTETUYHI MmaTepiann abo BMPOOW 3 arnoMiHilo He
NOBWHHI KOHTaKTyBaTW 3 30HaMu HarpiBsy. Lle Moxe npussecTtu
00 nonamMok abo iHWWM YMHOM HeraTMBHO BMJIMHYTU Ha
NOBEPXHIO 3i CKIoKepamikMu MNpu OXOSO4XKEHHI: HeobXxigHO
BKIMOYNTU npunag i ogpasy NPUAHATK 1X i3 30HW HarpiBaHHS
(6yabTe obepexHi, iCHye pM3nK OniKiB).

o YBAI'A: HebGeaneka noxexi: He MOXHa 36epiratn npegmMmeTn Ha
BapUNbHiN MOBEPXHI.

e Hikonu He cTaBTe rapa4nun Nocya Ha naHesb yrnpasniHHA.,

e AKWO AWKMK 3HaxoauTbcsa nig BOGygoBaHMM  npunagom,
nepekoHanuTecs, WO MPOCTIP MK BMICTOM SAWMKA | HMXKHLOK
YaCTUHOK npunagy Aocutb Benukum (2 cm). Lle Baxxnueo angd
3abe3nevyeHHa NpaBUNbLHOT BEHTUNALII.

e Hikonn He cTaBTe Nnerko3ammucTi 06'ekTn (Hanp. cripel) B AWK,
po3TawloBaHU Nig CKIIOKepaMiyHOK BapWSIbHOK MaHensnto.
Mebni, B Aki BOyOOBYIOTLCA KYXOHHI npunagn, MOBUHHI ByTn
CTINKI 0O HarpiBaHHS.

3anobixHi 3axoaun y pasi BiamMoBu npunaany

o Axwo Bu nomitmnn HekopeTHy pobOTy npunagy Yy 30BHILLHIN
nedekT, BIOKMOYITL Npunag i Big'egHanTe MOro Big Mepexi
eHepronocTrayaHHs.

e AKLWO Ha KepaMidHIN NMOBEPXHi 3’ABUNUCA TPILLMHN, HEODXigHO
Big'egHaTn npunag i 3B'd3atucs 3 cepBiCOM MNICNANPOO4aXXHOro
obcnyroByBaHHS.

e PeMOHT noBuHEH Oyt  3pobrieHMn  KBanigikoBaHMMMU
daxisuamu. He BigkpmBanTe npwunag CamMocCTIMHO, Le MOXe
BYTU NPUYMHOIO 3HATTA 3 rapaHTil.

e YBAIA: Akwo noBepxHs TpiCHyna, BUMKHITb npunag, Lwob
YHUKHYTU YPaXXEHHS €NTEKTPUYHUM CTPYMOM.
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IHWi 3axoau 3axucTty

3BepHiTb yBary, Wob AHO KacTptoni 3aBxaun 6yno posrtawioBaHe
sIkOMOra TO4HiLe No ueHTpy poboyol 3oHWU. [IHO KacTpyni
NMOBMHHO MOKpMBATU IKOMOra BinbLly niowy KOHJOpPKN.
Baxknuea iHbopMaLia ansa KopuctysadiB KapaioCTUMYNATOPIB.
MarHiTHe none Moxe BnimnBaTn Ha PoboTy
KapaioctumynaTtopis. Mn pekomeHayemMo oTpumaTtu
iHpbopMmaLio npogaBus KapaiocTMumMynaTopis abo goaaTkoBy
KOHCYfbTaLito nikaps.

He 3actocoByBaTu Nocyna, WO BUrOTOBSIEHUI 3 antOMiHIEBUX
abo CMHTETUYHUX MaTepianiB: BOHN MOXYTb PO3TaHYTU Ha Lle
rapadin KoHdopui.

HIKOJIN He HamaranTecs 3aracutm BOroHb BOAO, BUMKHITb
npunag, a NoTiM HaKpPUUTE NONyM'ss Hanpuknag Kpuwkow abo
NOXXEXHOK KOBAPOH.
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onuc nNrPuUnApy

TexHiYHi XapaKkTepucTuKu

Mopenb VH6121BL
VH6123BL
3aranbHa NoTYXHICTb 6500 W
CnoxwnBaHHs eHeprii nnutoto EChob * 178.9 Wh/kg
lNepenHsa niBa 3oHa HarpiBy @ 220 mm
HomiHanbHa NoTyXHiCTb 2300 W
Knac eHeprocnoxunBaHHs * C
CnoxuBaHHs eHepriil ECcw * 174.4 Wh/kg
3aaHA niBa 30Ha HarpiBy @ 155 mm
HomiHanbHa noTyxHiCTb 1200 W
Knac eHeprocnoXxvBaHHs * A
CnoxuBaHHs eHeprii ECcw * 173.8 Whikg
3anHsa npaBa 30Ha HarpiBy @ 190 mm
HomiHanbHa noTyxHiCcTb 1800 W
Knac eHeprocnoxmnBaHHs * (ans Booster) C
CnoxuBaHHs eHepril ECcw * 191.3 Whi/kg
lNepeaHs npaBa 30Ha HarpiBy @ 155 mm
HomiHanbHa NoTyXHiCTb 1200 W
Knac eHeprocnoxunsaHHs * A
CnoxwnBaHHs eHeprii ECcw * 173.8 Whi/kg

* [laHa NOTYXXHICTb MOXe 3MIHIOBaTUCS B 3aneXHOCTi Bif po3MipiB i MaTepiany kacTpyni.

MaHenb ynpaBniHHA

Ovcnnen Tanmepy

Ouvcnnen
NOTY)XXHOCTEWN

Y\

oo LI L0 L
oo I/ LI Ly

il il
o0 — + 0O

T

/

laeHTndpikay,
c® ist 30HM
00 HarpiBy
c®

T

[ - ] kHONKa Ansa BCix
4 30H HarpiBy

[ + ] kHONKa ansa BCix
4 30H HarpiBy
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BUKOPUCTAHHA NMPUNALY

Oucnnen

Oducnnen [Mo3Ha4yeHHs Onuc

0 Hynb 30Ha Harpisy akTMBoOBaHa.

1...9 PiBeHb NOTyXHOCTI Bubip piBHS NOTYXXHOCTI NPUroTyBaHHS.
A Tennosuun akcenepaTtop ABTOMaTUYHE NPUrOTYBaHHS

E CnoBileHHA Npo NOMUNKY EnektpoHHa nonamka.

H 3anuwkose Tensio 30Ha Harpisy rapsyva.

L BnokyBaHHS MNaHenb ynpaBniHHS 3ab6nokoBaHO

NMOYATOK POBOTU TA YINPABJIIHHA NMPUNTAOOM

MNepen nepliMM BUKOPUCTAHHSAM

OuunCTiTb BapuIibHy NaHenb BOSIONOK raHYyipKoto, a NoTiM peTesibHO BUCYLLITL MOBEPXHI0. He
BUKOPUCTOBYMNTE MUIOYI 3aCO0U, AKi MOXYTb CIPUYMHUTM MOLLKOAXKEHHSA TOHOBAHOMO KONbOPY Ha
NOBEPXHI cKna.

MoyaTok pob6oTun

e [loyaToKk po60TH / BUKNOYEHHS NOBEPXHi:

Oia MaHenb ynpaBniHHA Oucnnen
: |
BkntoyeHHs HaTucHiTb KHOMKY [ Q ] [0]
: | :
BukrntoyeHHs HaTucHITb KHOMKY [ Q ] Hivoro abo [ H ]

e BknroyeHHs /| BUKNIOYEHHS 30H HarpiBy:

Oisa MaHenb ynpaBniHHSA Oucnnewn
BuGip 30HM HaTucHiTb kHonKy BUGOpPY [ducnnen BBIMKHEHO
MigBULWEHHSA NOTYXXHOCTI HaTUCHITb KHoNKy [ + ] [1]A0[9]
SHMKEHHS NOTYXXHOCTI HaTucHiTb kHonKy [ - | [9]mo[1]
BukntoveHHs HaTtucHiTb ogHovacHo [+ ] Ta [ - ] [O]Jum[H]

Un HaTUCHITb KHOMKY [ - ] [O]Jun[H]

|HDMKaTOp 3aJiIMlUKOBOro Tenna

Micnsa BIOKMOYEHHSA BapunbHOI NaHesi, 30Ha HarpiBy 3anuwaeTbCs rapa4voto i Ha gucnnel CBiTUTbCA
cumBon [H].

CwumBon [H] 3HMKHE, KOnn Jo 30HKU HarpiBy Moxe OyTn TOPKHYTUCSA 6e3neyHo.

Konu iHankaTop 3anuwKkoBOro Tensna ropuTb, HE MOXXHA TOPKATMUCS 30HM HarpiBy i KNacTu TENOYyTNMBI
06'eKT Ha Hel. € pM3KKKN ONiKiB i NOXEXI.

ABTOMaTM4He NPUroTyBaHHA

Bci KOHPOpKM OCHaLleHi aBTOMaTUYHUM MNPUCTPOEM ANA NPUrotyBaHHA Ki. KoHdopka nouvnHae
npautoBaTtM Ha MOBHY MOTYXHICTb NPOTAroM MEBHOrO 4acy, a MoTiM aBTOMaTM4YHO 3HUXYE CBOH
MOTYXKHICTb Ha 3a3ganerigb obpaHui piBeHb.
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e [MoyaTok poboTu:

Ois MaHenb ynpaBniHHA

Bubip 30HK HaTucHiTb KHOMKY BMGOPY
BuGip NoBHOT NOTY>XHOCTI HaTUCHITb KHONKY [ + ]
ABTOMaTM4YHE NPUroTyBaHHS [NepeHaTUCHITb KHOMKY [ + ]
BuGip piBHA NOTYXXHOCTI HaTuCHITb kHoMKy [ - |
(Hanpuknag « 7 »)

e BUMKHEHHi aBTOMaTU4YHOIO NPUroTyBaHHSA :

Qia MaHenb ynpaBniHHA
Bunbip 30HM HaTucHiTb KHOMKY BMGOpPY
(Hanpuknag « 7 »)
Bunbip piBHA NOTY>KHOCTI

HaTUCHITb KHONKY [ -] un [ + ]

Tanmep

Oucnnen

[0]

[1]mo[9]

[ 9] 6numae 3 [A]
[9]npe po [8][7]
[ 7] 6numae 3 [A]

Oucnnen
[ 7] 6nnmae 3 [A]

PiBeHb BUGpaHo

Tanmep Moxe 6yTM BUKOPUCTAHUM OAHOYACHO 3 YCiMa 30HaMW HarpiBaHHS i Npy Pi3HUX
BCTaAHOBMEHMX NpoMixkkax vacy (Big 0 4o 99 xBUNUH) ANst KOXXHOT 30HN HarpiBy.

e YcTtaHoBKa i Moaudikauia yacy npuroryBaHHsA:
Ois [MaHenb ynpaBniHHA

BuGip 30HK

MigBULWEHHSA NOTYXXHOCTI
Bubip «Tanmepy»
3MeHLUEeHHs Yacy

36inbLUeHHs Yacy

HaTuCHiTb kHOMNKY [ + ] 30HK
HaTucHiTb KHOMNKY [+ ] umn [ - ]

HaTucHITb KHONKY [ - |
HaTucHiTb kHoNKy [+]

HaTucHiTb ogHovacHo [+ ] Ta [ -]

Oucnnewn

[O0]

[1]00o[9]
Tanmep[00]xB
[00] o 60,59...
Yac 30inbLueHo

Yac nigTBepa)keHo i NpUroTyBaHHSA BXi NpO4OBXYBaTUMETLCS A0 TUX Mip, AOKM HE JOCArHE MNOoKa3HuKa

Tanmepy [ 00 ].

e 3yNWHKA TanMmepy
Qis MNaHenb ynpaBniHHA

BuGip 30HK HaTuCcHITb KHONKY BUGOpPY
Bubip «Tanmepy»

3ynuHka « Tarimepy »

HaTucHiTb kHonky [ - |

e ABTO3YyNnMHKa B KiHUi Yacy NpUroTyBaHHA :

HaTtucHiTb ogHovacHo [ -] Ta [ +]

Oucnnewn
[O]

Yac, Wo 3anmBcs
[ 00 ] noTim 3ynnHka

Ak Tinbkn 06paHnin Yac NPUroTyBaHHS 3aKiHYMBCA, TanMep NoYMHae BigobpaxkaTtv MUroTIIMBUA CUMBOS

[00] i iHOMKy€E 3aKiHYEHHSI 3BYKOBUM CUTHANOM.

o6 3ynnHNTK 3BYK i MUFOTIIMBUIA CUTHAN AOCUTb HAaTUCHYTK Byab-AKy Knasiwly

e @VYHKUIA TauMepy XBUITUHHUKA :
Qia MaHenb ynpaBniHHA

. |
HaTuncHiTb KHoMKy [ Q ]
HaTucHiTb ogHovacHo [+ ] Ta [ -]
3MeHbLUEHHS Yacy HaTucHiTb kHoMKy [ - |

36inbLIeHHs Yacy HaTuCHITb KHONKY [+]
Uepes kinbka cekyHA KOHTpOSibHa flaMnoYka nepecrae 6rnvmaru.

BknoyeHHa nnntu
Bubip «Tanmepy»

Oucnnewn

4x[0]un[H]
Tanmvep [ 00 ] xB
[00] mo 60,59...
Yac 30inbLueHo

AK Tinbkn 06paHnin Yac NPUroTyBaHHS 3aKiHYMBCA, TanMep NoYMHaE BigobpakaTtv MUroTAMBUIA CUMBOS

[00] i iHOMKy€E 3aKiHYEHHSI 3BYKOBUM CUTHAMOM.

o6 3ynnHUTK 3BYK | MUTOTAIMBMIA CUFHaN JOCUTb HAaTUCHYTK ByAb-SKy Knasilly
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BnokyBaHHA naHeni ynpaBriHHA

o6 YHUKHYTK 3MiHM HanalwTyBaHb 30H HarpiBy, 30Kpema, nig 4ac OYULLEHHS NaHeni ynpasniHHS,
|
BOHa MOXe 6yTu 3abniokoBaHa (3a BUHATKOM Bk / Bukn KHoNKu [ Q ]

e BnokyBaHHA :

Oisa MaHenb ynpaBniHHSA Oucnnewn
Craprt HaTuCHITL KHOMKY [ 9 ] [O]Ju[H]
BriokyBaHHs HaTucHiTb ogHo4acHo [ - ] Ta [O]Jun[H]
KHOMKY BMBOpPY NiBoi opOHTaNbHOI
30HM [L]

e Po36nokyBaHHA :

Oisa MaHenb ynpaBniHHSA Oucnnewn
Crapt HaTucHiTb kHoMKy [ O ] [L]

Yepes N’ATb XBUIIUH NicnA cTapTy :
Po3bnokyBaHHs NOBEPXHI HaTucHiTb ogHovacHo [ - | Ta [O]Jum[H]
KHOMKY [ + ] niBoT dhpOHTaANBHOI 30HM

PyHKuUiA “Keep warm”

Lla dpyHKUis go3Bonsie 3oHaM HarpiBy gocsaratu i asToMmaTUYHO niatpumysatn temnepatypy 70 ° C,
AN Toro, Wob YHUKHYTU NPOTIKAHHSA PigWHK Nig Yac NPUroTyBaHHS.

e 3anyck:
Oisa MaHenb ynpaBniHHSA Oucnnewn
BuGip 30HM HaTucHiTb kHoNKy BUGOpPY [0]
Bubip piBHA NOTY>KHOCTI HaTUCHITb KHOMKY OAMH pa3 [ + ] [1]
AKTMBaUis yHUii Keep warm  nepeHaTUCHITb KHOMKY [ - ] [U]

e BumMkHeHHs dyHKLUii Keep warm:
Qis MNaHenb ynpaBniHHA Oucnnen
BuGip 30HK HaTucHiTb KHONKy BUOBOpPY [U]
3ynuHka dyHkUiT keep warm HaTUCHITb KHOMKY [ - ] un [ + ] [0]mo[9]
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NOPAAN 3 NMPUTOTYBAHHA

Mpunagu HanawTyBaHb NOTY)XHOCTEN NPUroTYBaHHA

(Hwkye HaBegeHi gaHi € iHguKaTMBHUMMN)

1po02 NnaBneHHsA Coycun, macno, wokonag, »xenaTtuH
Posirpis CTpaBu, NpUroToBneHi 3asganerigb
2003 ToMIiHHSA, Puvc, nyguHr, Lykposun cupon
PO3MOPOXYBaHHSA CyLweHi oBoui, pnba, 3aMOpPOXeEHiI
NPOAYKTU
3004 MpurotyBaHHA Ha napi | OBoui, pnba, M'aco
4005 BapiHHs TyweHa kapTonsis, Cynn, MakapoHHi
BNPOOU, CBixKi OBOYI
6po7 MpuroTyBaHHA Ha M'saco, neudiHka, anUs, COCUCKU
cepenHboi NOTYXHOCTI, | MNynaw, pyneT, pybeub
TYLUIHHSA
7008 CMaXeHHs Kaptonns, onagku, Badoni
9 CMaXxeHHs, CTelkn, oMneTun, CMaxeHi cTpasu,
obcmaxyBaHHS CTtpasu, WO NoTpedyoTb KM ATIHHSA
Knn’aTtiHHa

TEXHIYHE OBCIIYTOBYBAHHA TA OYULUEHHA

BuUMKHiITL Nnpunag nepen oYULLEHHAM.
He nounMHanTe o4YnLLEHHSI MOBEPXHI, SKLWO CKMO e rapside, TOMY WO iCHYE pU3NK BO3rOPSHHS.

Buganutn nerki 3abpygHeHHS1 BOMOrot raH4yipkow 3 Muiounmu 3acobamu, possefeHVMU B
HeBenukin KinbkocTi Bogu. [1oTiM npomMuinTe XONMOOHOK BOLOK | PeTenbHO BUCYLLITb
NOBEPXHIO.

HeobxigHO yHMKaTW BUCOKoarpecmBHUX abo abpasmBHUX MUKOYMX 3acO0biB Ta BUKOPUCTaHHS
obnagHaHHSA NS OYULLIEHHS, WO , NMOBIPHO, MOXE NPU3BECTM A0 BUHUKHEHHS NOAPSMMH.
Hikonu He BMKOpPMCTOBYNTE NapoBi oumLLyBaYi abo ouunLLyBadi BUCOKOrO TUCKY

He BukopucTtoBynte byab-siki 06'eKTW, SIKi MOXYTb NOAPSNAaTU CKIoKepaMivyHy NOBEPXHIO.
[MepekoHanTecs, WO nocyn, SKMn BUKOPUCTOBYETLCSA AN MPUrOTYBaHHS, € CYXUM i YUCTUM.
[MepekoHanTecs, WO HEMAE XXOOHOro 3epHa Nuiy Ha KepamidHii noBepxHi abo Ha CKOBOPOA.
TepTa gHa nocyay No NOBepXHi NPU3BOAMTL A0 NOAPSAMNUH.

Poanveu UyKpy, BapeHHs, xene, ToWwo MNOBUHHI ByTW HeranMHO BuaaneHi. Takum 4nHom, Bu
OypeTe 3anobiraTy yLWKOAXKEHb NOBEPXHI.

LLIO POBUTU B PA3I NMPOBJIEMU

NMoBepxHsi a0 BapusibHa 30Ha He 3anNyCKakTbCA:

[aHa BapunbHa naHenb HEKOPPEKTHO NpMUeaHaHa OO MepEeXi eneKkTponocTavyaHHs.
3anobixHuK neperopis.

®yHKLUiS ornsgy akTMBOBaHa.

CeHCOpHi KHOMKM NOKPUTI XMpomM abo BOLOH0.

Mpunag B pexumi 6roKyBaHHS Big giTen.
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Ha koHTponbHiN naHeni cBiTuTbeca cumBon [ E :

e EnektpoHHa cuctema HecnpasHa.
e BWMKHITbL | 3HOBY NiAKITIOYITL BAPUIbHY NaHerb.
e 3aTenedoHynTe A0 CepBiCy NICNANPOAaxXHOro ob6cnyroByBaHHS

OpaHa abo BCi 30HU HarpiBy He NiAKNOYalTHLCA:

e Cuctema 6e3nekn pyHKLIOHYE.
e Bu 3abynun BUMKHYTM 30HY HarpiBy i BOHa npoutoBasna npoTsiroM TpUBasoro 4acy.
e OpHa abo BinbLue CEHCOPHNX KHOMOK HAaKpWUTI.

Ha naHeni ynpaBniHHsa cBiTuThea [ Er03 ] :

e OO0'ekT abo pignHa NOKpUBaAE CEHCOPHI KHOMKM ynpasniHHA. CMMBOS 3HUKHE, SIK TifbKN 00’ €KT
6yae npmbpaHo abo NoBEpPXHA ouMLLEeHa Bif PiavHW.

Ha naHeni ynpaBniHHsa cBiTuThLCAa [ ER21 ] :

e [loBepxHsa neperpinaca. [lJante ix OXoNoHyTU, a NOTIM BBIMKHITb 1.
Ha naHeni ynpaBniHHsa cBiTuTbea [ U400 ], [ Er25]abo [ U4 :

e [loBepxHA HEe KOPEKTHO NigknyeHa 0O Mepexi. MNepeBipTe NigKNIOYEeHHS | BKMOYITh BapuIibHy
naHersb.

AKwo nicna npoBeAeHHA Bulle3a3Ha4YeHUX peKkoMeHAauin OoAuH i3 CMMBOJIIB NMPOAOBXYE
BigoGpaxaTtucsa Ha gucnnei, 3BepHiTbCA [0 cepBicy NicnAnpoAaXXHoro o6cnyroByBaHHS.

3BEPEXEHHA HABKOJIMWUHBbOIO CEPEAOBULLA

e Martepianu ynakoBk/ € eKonoriYyHuMu i nignaratoTs nepepoobLi.

e EnekTpoHHi Npunagn cknagatTbCs 3 maTepianis, WO NiansraoTb NOBTOPHIN nepepoodui, i iHoaj
LWKIONMBMX AN HABKONULLIHBOrO cepeaoBuLLa MaTepianis, siki, npoTe, HeobXigHi Ans
npaBubHOro i 6e3nevyHoro yHKUioHyBaHHA npunagy.

e He mMoxHa yTunisysatu npunag pasom 3 nobyToBnMU
Bigxogamm

e 3B'axiTbCA 3 LEHTPOM 300py Biaxoais, AKUM
npusHaveHun ans 36opy Tta yrunisauii nodbyrosoi O
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IHCTPYKLII 3 YCTAHOBKHU

YcTaHoBKa NoBMHHA ByTW BUKOHAHa Mig BUKINKOYHY BigNOBiganbHICTb KkBaniikoBaHnx daxiBuiB.

TexHiYHMIA creuianicT 3 yCTaHOBKM Mae OOTPUMYBATUCA HOPM 3aKOHOAABCTBA Ta CTaHAapTiB, LUO
BCTaAHOBJIIEHI Ta it0Tb Y KpalHi BUKOPUCTAHHSA npuniaay.
Ak npaBUNbLHO iHCTaNOBAaTU i30NAULIMHY NPOKNaaKy:

|3onsuinHa npoknagka NOCTaBNAETLCA 3 NAUTOM | NpU3HadYeHa Anga 3anobiraHHA NPOHUKHEHHSA Byab-
SAKUX PiOVH B cepeauHy wadwu.

I yctaHOBKa noBuHHa 6yTn 3pobrieHa peTernbHO, BiANOBIAHO [0 HACTYMHOT CXeMMU.

MMicna BuaaneHHsa 3axXmMcHOT NNiBKK
(3).noTpiBGHO HakNeiTH i3oNAuinHy
Npoknaaky (2) Tak, wob Hix il noyaTkomM
Ta 30BHILUHIM KpaeM ckna 6yno asa

MiflimeTpu.
Po3mipu onsa BoOyayBaHHSA:
e Po3mipu ana BoyayBaHHA:
Mogpaeni Po3mip noBepxHi Po3mip Hili
VH6121BL, VH6123BL 590 x 520 Mm 560 x 490 Mm

e [lepekoHaunTecs, WO iCHye BiACTaHb Yy 50 MM MiX NAXTO | CTIHOK abo CTOpPOHOK MebniB.

e BapunbHi naHeni knacudikytoTbCa AK npunaau knacy "Y" tennosoro 3axucty. B igeani nnuta
NoBMHHA OyTW BCTAHOBMEHa 3 BENUKOK KiNbKICTIO NpocTopy no obuasi ctopoHn. Moxe 6ytu
CTiHa 33aay i BMCOKi mebni abo cTiHa 3 ogHoro 6oky. 3 iHWoro BoKy, ogHak, XXoAHa oaMHULA
MebniB YM CTiHA HE MOBUHHI CTOATU BULLE, HDK BapuiibHa NOBEPXHS.

e YactuHa mebnis, B AKi NnnuTa NoBMHHA OyTWM BCTAHOBIIEHA, a TakoX Kpal mebnis, namiHaTHi
NOKPUTTSA i KNEen, WO BUKOPUCTOBYIOTLCA Npu BOYyAyBaHHI, NOBUHHI 6yTK B 3MO3i NPOTUCTOATH
TemnepaTtypam go 100 ° C.

e HacTiHHi nokpuTTa, 60KOBI NaHeni MebsiB NOBUHHI BYTU XXapOCTINKUMN.

e He MoOXHa BCTaAHOBMNIOBATU MOBEPXHIO HAL  HEBEHTUNIbOBAHOK AyXOBOK LwWwadow abo
NOCYAOMUNHOK MALLMHOLO.

e [lpy BCTAHOBMEHHI HEOOXigHO 3anUMWKUTK BiNbHMKA NPOCTip 20 MM MK HWKHBOKO YaCTUHOH
KOXyXa BapwnbHOI NoBepxHi Ta mebnamn, wob 3abe3neunt XOpoLly UMPKYnsAUilo NoBiTps
HaBKOJ0 €MEeKTPOHHOIO MNPUCTPOIO.

e AKWO AWMK 3HAXoOUTbCA Mig pobOYOoK NOBEPXHEK, HEOOXIAHO YHMKATU KNacTu B LIyXnsay
BorHeHebe3ne4Hi 06'ektn (Hanpuknag: cnpei) abo HE TepmocTiviki 06'ekTn.

e Martepianu, ski 4acTo BMKOPUCTOBYIOTbCA NpU BUPOOHULTBI MebniB He € repmMeTUHHUMM i
MOXYTb nponyckaTu Bonory. [1ns 3axucTty npunagy B micui BOyayBaHHSA HEOOXigHO no Kpato
mMebnis HaHecTn cneuianbHui repmeTuk. OcobnuBa yBara noBuHHaA OyTM npuaineHa
3aCTOCYBaHHIO KI1EMOBOI i30M4UiMHOI NPOKNagkK, WO BCTAHOBMIOETbCA 3 NnUTON, LWOo6
3anobirtn byab-skomMy npoTikaHHo MebniB. Lia npoknagka rapaHTye npaBuribHe YLiNbHEHHS
Npu BUKOPUCTaHHI B MiCLSIX MPUEQHAHHSA NOBEPXHI 3 Mebnamu.

e besneyHa BiACTaHb MiXK MAUTOK | BUTSKKOK, PO3TALLOBAHOK Hag NSMTOK, MOBMHHA OyTn
BKaszaHa BMPOOHMKOM BUTSXKKW Yy BIAMOBIAHIA JOKYMeHTauil 0o npunagy Y pasi BiACYTHOCTI
BKa3iBOK HeoOXigHO foTpumMmyBaTUCA OUCTaHLiT MiHIMyM 760 mm.

e [ligknoyeHnn wHyp noBuHeH OyTw i3onboBaHW Big MebniB Ta iHWKMX npunagis, 6e3
MeXxaHi4YHoro obmexxeHHs1, 3 60Ky, Hanpuknag, mebnesunx ALWmMKIB
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e YBAIA: BYKOpUCTOBYWTE TiNlbKW CUCTEMW 3aXUCTY BiA AiTeN ANs NOBEPXOHb, siKi pO3pobreHi
BUPOBHMKOM NPUCTPOIO ANS NPUroTyBaHHA ki abo BkasaHi BUpOOHMKOM npunagy B iHCTPYKUi
ANS1 BAKOPUCTaHHA B SKOCTi nigxoasiwmx, abo cuctemm 3axucTy Bifg AiTen Ans NOBEPXOHb, LU0
BXOOATb B KOMMSEKTauito npunagy. BukopuctaHHa HeBigNoOBIAHWX CUCTEM 3axuCTy Bif AiTen
AN NOBEPXOHb MOXE NPU3BECTU OO0 HELLLaCHUX BUMNAAKIB.

NMPUEOHAHHA 0O MEPEXI EHEPITONMACTAYAHHA

e BcTraHoBneHHA paHoro npunagy i NIAKNKYEHHA OO EeNEKTPUYHOI Mepexi MOBUHHO OyTn
BMKOHAHO TiNbKW KBasigikoBaHM cnewianictoM BignoBigHO 4O HOPMATUBHUX MpaBusl.

e 3axuCT KopucTyBaya Big 4acTuUH npunagy, WO 3HaxXoasaATbCA Mif Hanpyrok MNOBUHHO OyTn
3abesne4veHo nicna BOyg0BYBaHHS.

e [laHi, WO HeobOXigHi ANa NpUEOHAHHA OO0 EeNeKTPOMepexi 3HaxoOsaTbCs Ha CTikepi, Wo
pO3TaLlOBaHUI Ha Kopnyci npunagy nopsia 3i CNoy4YHOK KOPOOKOLo.

e [ligknioYeHHA [0 Mepexi eHeprornoctadaHHa MoBMHHO OyTu 3pobneHo 3a [OoNOMOrot
3asemneHol Bunku abo 3a ponomorok 6GaraTonomCHOro BigKMOYAKYOro MNPUCTPOD 3
KOHTaKTHUM OTBOPOM HE MEHbLLE 3 MM.

e EneKkTpuyHMn naHutor NoBMHEH OYTWU BIAOKPEMMEHUN Big Mepexi, aganToBaHWX MPUCTPOIB,
Hanpuknaa: aBTOMaTUYHUX BUMMKAYiB, 3anobiKHMKIB ab0 KOHTaKTOpIB.

e BignosigHo 0o NpaBun MOHTaXy NPW BCTAHOBMEHHI NMpUNaay y XUTNOBUX NPUMILLLEHHSX, SKLLO
npunag He OCHaLleHU BUFKOK, TO A0 MeXaHidaMa, LLO NpUELHYI0 npuniag oo enekrpoMepexi
MatoTb ByTK BKINOYEHI cnevlianbHi Nnpunagun. Wwo BigKN4YaTb NOBEPXHIO.

e Kabenb nogauvi noBuHeH OyTW po3TawloBaHWA Tak, WOO BiH He TOpPKaBCA rapsiymMx YacTuH

nnuTKM abo OyxXoBKN.
YBara!

Hanun npunag moxe 0yt npuegHaHum nuwe ao mepexi 230 V~ 50/60 Hz.
3a3eMreHHsa € HeobXigHUM OS5 YCTaHOBKM.
YBaXXHO AOTPUMYNTECH CXEMU YCTAHOBKMU.

Mepexa MpueaHaHHs AiameTp KaBenk PiBeHb 3axucTy
Kabento Kabento
HO5VV -F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz 1 ®daza + N 3x2.5mm H 05 RR - F 16 A

* po3paxoBaHO ANd BKasaHWX NOKa3HWKIB BignosigHo Ao ctaHaapTy EN 60 335-2-6

NMpueaHaHHA NOBepPXHi

[ns pisHux BuaiB 3'eAHaHb, BAKOPUCTOBYKOTLCA MifHi 3'eqHyBadi, AKi 3HaXo4ATbCA B NOSi NOPy 3
TepMiHanom

MoHodasn 230V~1P+N:
MomicTiTe 3'egHyBay Mixx TepmiHanamm 1 2.
MpuegHante 3emnto o TepmiHany "3emnsa”, Hynb N go TepmiHany 4, gaasy L go tepmiHanis 1 abo 2.

YBara! Byabte o6epexHi, Wo kabeni 6ynu npaBUnbLHO NpPUEAHAHI Ta i30/1bOBaHi.

BupoO6HUK He Hece BianoBiAanbHICTb 3a OyAb-AKUM IHUMAEHT, WO CTaBCs B pe3ynbTarTi
HenpaBUIbHOroO MNiAKNIOYEHHSA, a00 BMHUK B pe3ynbTaTi BUKOPUCTaAHHA Npunaay, AKUn He
OyB 3a3emMmrnieHUM abo 6yB oGnagHaHUM HeCrpaBHUM 3a3eMJIEHHAM.
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